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DONTWA T, HOFAIFRS U < VZESZFFEBRRIE BB FBAR e OB, (5 2 L7ZHERIZ OV CId, iz L7l T
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1| 1 0237 | & EnE 24° 44.0° N 125° 25.2° E 46km M: 3.7
TR 1 Ed AT R =1. 4 Bl R FHesk=1. 2 B BiAEd=1 1m0, 8
B TR TE % =0. 6 B ST BT %=0. 5
21 1 0507 | AWHE 32° 46.9° N 130° 31.2° E 11km M: 3.2
e U 1 KRAHTHIEFMT %=0. 8 ZR2F s HET %=0. 5
TR IR, 1 EUERAT=0. 8 EJFHAHET %=0. 8
REARIL 1 FEAHRAKET k=1.3 FELTREHTk=1.0 EHRATAZEEX=0.6 FHRTEMNLE *=0.5
3|1 1441 | IRELEHHM 42° 57.2° N 145° 43.3° E 70km M: 4.1
AbiiE 1 BIRERTHEAR=1. 4 AR A=, 3 BIMET VAR k=1 2 FRETAE k=1 0 BIRMFTARE *=0. 8
TEASHTHERE % =0. 8 HYEETIERERFE % =0. 6 HL=RMIHLOW *=0. 5 ELHMTAL 2 55 %=0. 5 HIEETIERT=0. 5
4 1 2032 | BRI 36° 55.3° N 136° 23.5° E 12km M: 2.7
A 1 AEEETHERE*=0. 8
5| 1 21 33 | ZRIRmEED 36° 09.8" N 139° 51.1° E 102km M: 3.7
PRI 2 iR 4=1.5

1 alEdAiiE=1. 4 SRR *=1. 0 A ZHBYI/ AR %=1. 0 ST %=1. 0 FPEH AL *=1.0
BYNTAMR=1. 0 BYITDPH *=1.0 /NEET/IMI%=0.9 23FH0 5 Hifi LM *=0.9
INTIA D BHTAFI %=0. 8 FRlrifsek=0. 8 FTH7HipRE %=0.8 i HH %=0. 8
INEETEE *=0.8 Al /\4h%=0. 7 Al Hi4E *=0. 7 FRgkriyT e *=0. 7 iR %=0. 7
BN FERE =0, 7 SERTH FHR*=0. 7 ARFTEE %=0. 7 @FIKMZEE)%=0. 6 BEER{15%=0.6
AR ®=0. 6 AFRITTHRIk=0. 5 HREXE AT *=0. 5 HRIE LT *%=0.5 H L& *=0.5
ONEHRER *=0.5

N 1 FHECE TR % =0. 8 FEFMHHE*=0. 7 FH = TTAREFNT=0. 6 35702 7=0.6 TANTTAEH %=0.5
6| 2 0201 |=EEiE 24° 44.5° N 125° 25.2° E 47km M: 3.4
TR 1 EhBH k=1 1 =Bl LB Tk=1. 1 = iR «=0. 8 =i Biiiismt=0. 7
i ST RAHTERA0. 6
7| 2 0631 | AEARILAEAHS 32° 32.9° N 130° 41.6" E 8km M: 2.9
REAIR 1 J\RHTHEGHT k=1. 0 FErvIVIHT k=1. 0 JKJIHTEHk=1. 0 J\fRH$EHT *=0. 9 J\HTR T *=0.9
IR THT =0, 7 FERHAEKHET %=0. 6
8| 2 07 04 |HE==-mEsiih 43° 18.8° N 146° 27.2° E 46km M: 3.7
B[t 1 IREFFEERFE %=0.8
9| 2 0854 |AETE 27° 38.5° N 142° 41.5° E 63km M: 4.4
HOUAR 1 /NERAACE = H H IL=0. 5
10 | 2 08 59 | VfEAEUTHE 26° 06.2° N 128° 35.8° E 32km M: 5.2
TR 1 Zilmidksx=1.0 [EEERD A k=10 AHRTES %=1. 0 mbRHATSA FEL % =0, 8
) D EMAEVET*=0.5
1] 2 1107 | EEAEE 35° 33.6° N 136° 22.0° E 14km M: 3.2
etz B8 U 1 BNk k=1, 3 $H2E) I INT B2k =0. 9 H2E) W] VERE L *=0. 6
12| 2 20 54 | HFURANEERES 39° 03.3° N 140° 52.1° E 8km M: 3.2
IR 1 ZEFAIZEE=0. 5
KR 1 BRI 1] %=0. 5
13| 2 2303 | KIREEEAHN 31°02.7 N 131° 31.3 E 36km M: 6.1

eI 4 BRI k=4. 4 B g HragInI TN k=4, 1 FRRITATTR=4. 1 HEgHHILE*=3.8
AR &k =3. 8 BTG *=3.8 ARTINE=3. 6
3 ETTETER=3. 4 /RTTEF BT k=3, 4 EERITERE % =3. 3 H i ARETAR S 5 % =3. 2
ST A k=3, 2 FIRTTARIRAT =3, 2 FORT R AR sk =3. 2 HBhrT LT L % =3. 1
kT2 DRTAEA % =3. 1 ‘SR ST A SRR %=3. 0 H AL =3, 0 ‘miRhiZE=3. 0
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FRMITHZSRE=3. 0 EIRF T EEF A k=2. 9 /IMATHEL7=2. 9 EIRFTHTHEET PEHTET % =2. 9
IR ERERT A L % =2. 9 E#lT 1T k=2, 8 ARbT i TR % =2. 7 X O\ OTIARE*=2. 7
VEARTTEERANT k=2, 7 FrEWT FE H=2. 7 MM R o 7 —%=2. 7 fEMT#&%=2.6
EIETE HRET B % =2. 6 [EEEIAL %=2.6
2 VOHRTT ROE k=2 4 RN =2, 4 /AT k=2. 4 JIIFERT) R k=2, 3 ABEHT Bl k=2. 3
IR TG k=2, 1 RSN R k=2, 1 FRri milesi T =2, 1 HESERHR G IEBIAR *=2. 0
JINFRIR k=1, 9 ZERE AL AT A Tk =1. 8 H AT saBATI L& % =1. 6 HEUERT TR *=1.6
T WEET = AT k=1 6 ENIASEADET R k=1, 6 IR SEARET AR k=1, 5 /& TREET SR %k=1. 5
1 ZERTAE R EEBh AR=1. 4 ZERMIT HAY NS k=1, 4 PRSP k=1. 4 H 250 Hfrk=1. 4
FERE TR R AR NE=1. 3 ZERTHAL) BTN A *=1. 3 HaiifiR=1. 3 Hind KESETAR=L. 3
HIATE R k=1, 2 PREAAATR=1. 2 FBFEHFAR=1. 2 FERENT)db=1. 1 PEREARS *=1. 1
FERE AL AR A ST =0 9
JER S 4 SRITRT RS =3, 7 FEETTHTRNI=3. 6 FERTIALoT*=3.6 HANEMT)IVE %=3.5 JFHHTHTE *=3.5
AT EAT RN A E=3. 5
3 EEETTE TR k=3, 4 FEVEEHTERARIT=3. 3 F X-OF A AIHNT k=3, 3 KIRET{ifE *=3. 3
AT EHT 2 J7 % =3. 3 STHIT *=3. 2 FERARALAT L E 5| %=3. 1 FERmTE PHTH#E %=3. 1
KT AP =3. 1 FRIGTTILIEART=3. | FEEHES R x=3. 1 R TRILITEJF*%=3. 0
VR THE AN %=3. 0 FEIL SRk *=3. 0 M SO EHAIEHTE T *=3.0
PR FER % =3, 0 B ARREATR 5 k=3, 0 SWTATA{HE=2. 9 FEILE2eH=2. 9
A TSR RS k=2, 9 FTFTETAL ST % =2. 9 AT RBEAT 2 N % =2. 8 $&75T AT %=2. 8
FEVR S TR 2 PN 5 =2. 7 (HEHZEMETE *=2. 7 IR R ARt % =2. 7 #A R IAARBIAR] % =2, 7
UV & HRORIEFHIVRET k=2, 7 JB/KIETSEEF % =2. 6 RE/UNTHAERTAR *=2. 6 FEfaribaRd AT %=2.5
FETRE) I H k=2, 5 BEER) I INTIIREEN] *=2. 5 BEVEE T FA D *=2.5
AEAETAAITE A %=2. 5 =BT *=2.5
2 SOFMHT-k=2. 4 FKITER *=2. 4 IR ATE BT %=2. 4 EAETTRILBTEHE *=2. 4
FEVR S THASR % =2. 3 BEEE) I INTIARHET %=2. 3 HiEm H &0 H & %=2. 3 ZEmiRNTEEH%=2. 3
WS X ERREFHTHRMT k=2, 2 Pa2FRATPH.23=2. 2 BR[| BT =2, 1 Bk EEThJE % =2, 1
FGETEEE N k=2, 1 FUNTSHERTHC N =2, 1 BV TR AR k=2, 0 AR rEE AT % =2. 0
HETTOMERTTER % =2. 0 i X-OE AN [ *=2. 0 V.2 FKHi&*=2.0
P & F ALHETAE *=1. 9 TR N ANT k=1, 9 FEVRE AR *=1. 8 T InA)l%=1.8
BRI FEIt=1. 8 BASET Lk BB EARAE k=1. 8 FEEEIIPNHiT=1. 7 BESuNIT) I BEETE L sk=1. 7
iR DS E k=1, 7 FEEE) I [NTRRIGAT k=1. 7 S OERTE 2t o & %=1.7
FARE AT Ek=1.7 SOFARA *=1.6 PH2RKTFE=1.6 HGTRRAT=1.6 FRETATEFR*=1.6
SOFMTE ZYEM=1. 5
1 EERTHHEE =13 AEARAEIER %=1. 3 =BT *=1. 3 §EE)IINT FERET %=1 2
TERE) || N THREE ST k=1, 2 PRIRFTEERT k=1, 1 FAARTTARMEYI=1. 1 FEVR K TTRET % =1. 1
SRV HKTEEF T =1 1 P SO HTAEVDRT R k=1, 1 FIRETHTPEZ k=1, 1 BERETHTHZ F=1.0
PHERTR D LEF=0. 9 BABHTIEN=0. 9 BABITE ZiH*=0.8 BASHTR.Z M *=0.7
P R 3 TR %=2.6
2 FANTAE k=2, 3 FEm)IEI*=1.8 FAHFEH*=1.8 AANFEE*=1.8 FEMHEEGE*%=1.7
PAETRFEE *=1. T /NRATEN] %=1.6 HOoXBT=AR%=1.5 [IEHTERFTk=1. 5 {EHT/ALEA %*=1.5
YA TRSET k=1. 5
1 BRI A %=1, 4 Flripf k=1, 3 EHHRATPR=1. 2 /NRHTAEE % =1. 0 /INiifi = H A *=0.9
T ELRT =) 1 5 =0. 9 PR AR k=0. 9 JIALET LM %=0. 8 EAHrifgHT =0, 8
EZNiE e ZUE S
REAIR 3 FEATIIX EAHT*=2.8 ZRARTLREA=2. 6 F#FTHNEk=2.5 HSEVHT %=2.5
HE XY BTk =2. 5
2 HETVETHRMAR =24 HE X VHTZEHR *=2. 4 L EART FEREMEIE % =2. 4 FTIRATEEHT %=2. 3
EHRT/IVIET %=2.3 ANETTPER TEI=2. 2 ZEERT BB k=2, 1 mEfafFkaE k=2, 1 AT AKET %=2. 1
ST % =2. 1 ZGHhriiEE k=2, | F AT AT =2, 1 AEATEXIREINT % =2. 0 REAILIKAFANRT % =2. 0
SGHITTTCHT %k =2. 0 EATRRENT %=2. 0 AEARARNT BiAR % =2. 0 [LEETTILRE %=2. 0 FHEAK %=2.0
HLTAT L =2, 0 AR/ INRZSA % =2. 0 A5 % =2. 0 GAiET S % =1. 9 FEflfRfS 5 H % =1. 9
FARTEAR=1. 9 FERTgRFRRE k=1 9 JRATELEIT=1. 9 JURTTTFTHT k=1.9 REASEHMTES;*=1.9
FURTAMERT=1. 9 Sk AT Mk =1. 8 FrlkrT ey k=1. 8 AEMHEE *=1.8 AEATEXEH=1.8
NETTEEVERT sk=1. 8 KHEMT K *=1. 8 VHERIMR*k=1. 8 &M *=1.8 J\{UTTHiHfT *=1. 8
PEILAFILFE *=1. 8 4GurfiPRyfF sk=1. 7 REAH X k=1. 7 REAEHMTKE *=1. 7 JXTHEHT *=1.7
TR ARALKET =1, 7 RECHT AR % =1. 7 [LFETTREAN] *=1. 7 [LHEHTAF%=1. 6 RINMTEM*=1.6
F/KRTILH *=1. 6 Bilfkrfi—E R %=1, 6 [LEETE M MEukE o #—%=1.6 [LETRERRT %=1. 6
Y AR %=1.6 3 STV BEITRM %k=1.6 KR/ P *=1.5 EREFRKEEE=1.5
1 FEPERATHRA=1. 4 [UERIT A sk=1. 4 REARFIXKIT k=1, 4 FAKH %=1.3 FRETFRAEIT %=1, 2
REAVNERTE R k=1, 1 [LEBITIERT k=1, 1 JRATRAT=1. 0 EATTHRE*=1. 0 REFIREN] %=0. 9

SR 2 BEPETIFINNT %=1.6
1 BEHETHURET=1. 3 BN RS %=0. 9 TR EETH | %=0. 7
R IR 2 HZEMFEHRT %=1.5
1 KHEAHZEEET )5 %=1. 0 HEH4HiHl=0. 8
SR 2 Srili*=1.6
1 JFFPRTRIM Y %=1. 3 VIRHThgek=1. 1 JREm XA *=1. 0 JLHETTRESENT %=0. 9 ETErT=0.7
e o] U 2 BITARET k=2, 1 IR *=2.0 5 ZIXiTEHATk=1.9 SRR %=1. 9 JARE\BZ2H %=1.9

DREATIRIAT % =1. 8 1 [TH=AFHT *=1. 8 AR AKTTHAEARI=1.8 5 Z|ITHIFPIHT *=1. 7

DCRRATALEAHT =1, 7 AR EAUT =1, 6 ZR0E TilisHT k=1, 6 M| [FRFOHT < =1. 6

HROEHE AT k=1, 4 PRIFRER*=1. 3 M FEs=1. 1 \Lhig i %=0.7

TRl 2 FARRTIASRT *=1.6 FRETTPEAZNT *=1.6 BIEJEHT . ZHNT %=1.5 BRFTfHHAT *=1.5
P R TR =1, 5
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
1 Elri T2 A0 %=1 1 A/ NERTE(L=0. 8
Koy 2 ROITIHERENT % =2. 3 PrHITIIKAT k=2, 2 FIFFMHIEIAT*=2. 1 PrHTIE AN *=2. 0 FefAmiAHET *=1.9
WEEREES %=1, 8 KOymiHiE R k=1.8 MATTHEARLHTI F*=1. 8 VefAmdiTHimi=1. 7
VefAm Bifisk=1. 7 FrHEMTHE/INER *=1. 6 PTHTIAGNT *=1. 6 7THTIE4 *=1.6 KomiHEdL=1.5
1 [ETE R k=1 4 AR TS ARRT k=1. 4 Ve{Arikkik=1. 4 B4 RKBFH BT k=1, 4
PrETEANFRE k=1 4 Yfaifsir«=1. 3 mAATEPIET *=1. 3 BIFiiRRE=L 2
B RIPTE) W] %=1, 2 HHET AR=1. 1 B%KET —EIT=1. 1 BRI *=1. 1
PAETRFE k=1, 0 BURFHEER=0. 9 FI#FHiZR=0.8 [EHHTERI1=0.7
TR 1 FHHTE =1, 4 AALTEART %=1. 1 -1 FE/%=1. 0 FHRESTHESTIT=0.8
TR, 1 Bl *=0.7
INjuya8 1 WIHTRERT =1, 4 L0 R k=1, 2 A E T4 E=0. 9
14| 2 23 13 | REEN-EH 5 31° 06.5° N 131° 35.1° E 29km M: 3.9
I U 1 HEgTFEsETERT %=0. 6
JEVT SR 1 SIRT ST *=0. 5
15 | 3 06 42 | KEE-EH5H 31° 06.77 N 131° 31.5" E 30km M: 4.4
I U 2 HEgHRIARET RN %=1, 9 HREIHEIT*=1.9
1 AEiE MRk =14 FRORITEREL 1 ARl =1, 0 HIRHkMG*=1.0 ARIrTHHE=0. 8
HRRITILL DRTAEAR %=0. 8 HRRITTIZREA=0. 7 /IMATTELJ7=0. 6
R IR 2 BERTHTENI=1. 7 FERMALIT*=1.6 STHTHASFT*=1.6
1 EARSTAATERTEAG=1. 4 FTRTETE k=1. 3 JIRFET(fE k=1. 3 R B RTRIR % =1. 2
SRITRTIR G %=1, 1 FARKRBETHR 5 k=1, 1 FERTE-TRI#E k=1. 1 FFATAEST %=1. 0 SETATEMEE=1. 0
FEETTIL) BHrART=0. 9 FEVLE T HURIC=0. 8 FEVLETEANT %=0. 8 FFETiRLITHCZJF %=0. 7
EARETAARTE A =0, 7 T/KFT % =0. 6 EHAFTAHEETHZ N % =0. 6
16| 3 11 50 33° 13.0° N 132° 23.0° E 37km M: 2.8
TR 1 FRE TR *=0. 8
TR, 1 Bl *=0.7
17| 3 14 17 | FFARSHU I 40° 58.4° N 142° 00.4 E 58km M: 2.9
AR 1 )T HiRIT=0. 6
18| 4 04 48 | FoakLbRALES 34° 04.6° N 135° 11.8" E 6km M: 2.5
FEg LR 2 A )R] FEEE k=1. 9
1 BARTTFA R=1. 4 W FHEEx=1. 1 A HElE %=1.0 FHHEE=0.9
19| 4 19 46 | {EFEfhT 38° 06.6° N 138° 15.5° E 16km M: 3.3
R 2 Vel AT k=1, 8
1 PR T k=1, 1 VefiEika) | =BT B=0. 9 i T %=0. 7
20 | 4 19 52 | (LAY - PGS 35° 34.4° N 138° 15.1° E 15km M: 3.0
1AL 1 BJIMT$RES k=0, 8 [LBULALTRIET % =0. 7 & 1) [ [MTERIR k=0, 7 HAERTHE % =0. 6
21| 5 04 15 |JtimErgdEH 41° 18.2° N 140° 09.2° E 10km M: 4.1
AetiE 4 fRENTIE R *=3.7
2 JEEIARTETRRIL=2. 3 JEEMARTEITESR=2. 0 BRARTHYANT k=1. 7 SNPNETEN*=1. 6
1 FINET/INEA=1. 4 AREETAR G k=1, 4 |/ [EBT/INbF%=1. 4 BEAETH)RAT%=1. 3
CHEPBTHHET % =1.3 b/ [EBTRRE % =1. 1 Mgy smTisif=0. 9 LARET AR %=0. 9
Fr LY TZERT T % =0, 8 \ERTREAZEANT %=0.8 |/ [ENTE: 2 185%=0.7 GAMTRMT=0. 7
PRAFTTT AT %=0. 6
BRI 2 S ERT =B %=1.5
1 SRETERI%=1. 3 FFFFHER *k=1.2 FIARDINA%=0. 8 T INAT %=0. 8 S}/ JEHTEEH % =0. 6
FoOTHIHEFR % =0. 6 BOEFTOF SR %=0. 5 JRETHF S ER %=0. 5 &} 4 JEBT 4T %=0. 5
PEFHAMES:%=0. 5
2| 5 0612 | BHREAHH 40° 58.8° N 141° 59.9° E 59km M: 4.2
AR 3 J\FTRRT=2. 9
2 \FHIHL =2, 0 T5RRPEEM] KM % =1. 5
1 P& ERTEAR=1. 4 BRHAMRTEROR k=1, 2 HFRT I RE=1. 1 L 0T#R/ Fk=1.0 HALRT FAbRg*=1.0
I\FHFERR %=1, 0 EPIHT/INE=0. 9 =IRATHMT k=0, 8 T M AA T %=0. 8 EPIHT IR %=0. 8
FOEFHSF SR % =0. 8 FALETES / IRIL*=0. 8 /N7 FiftE=0. 8 H ARG - %=0. 7
= FETAERS INESHT % =0. 7 REIEHTAK / i ¢ =0. 6 FUSEHTH R H *=0. 6 HO@EF 8 *=0. 6
R TEME % =0. 6 Te-omi4xih=0. 5 LFHILT %=0.5
AetiE 1 BREETTITART %=0. 7
AT 1 REETRGR=1. 3 BORBTIK k=1, 2 T TR4E-E0T % =0. 8 ‘A TRl ART=0. 7 /& i HEH % =0. 6
23| 5 12 26 |AEFEp 39° 06.3° N 142° 07.4 E 44km M: 3.5
AT 1 JORRET BT =1, 2 SSATHFEEIT=1. 1 KARIETIHAIERT=1. 0 ZAmTHZENT % =0. 9 AHETTIE)I1T=0. 9

T H K 5k =0. 6 [T FH s FHT 5k =0. 6
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
24 | 5 18 42 | HUAUE 32° 46.8’ N 130° 31.0° E 11km M: 3.4
REARIR 2 EALTRANT x=1.8 EL i *=1.5
1 REARXEAHT k=1. 2 FLHiHHEIT k=1. 1 EFRITAZE k=1, 0 FHRATHENT=1. 0 ki =AM *=1.0
FHRHAAUKET %=1, 0 [LIFERTRERET =0, 9 AEAILXAEART %=0.9 REAPHXAH=0.8
REHTAKET=0. 8 FEATE A %=0. 7 AEAFEXIRFHT %=0. 6 T4 H{SHHT %=0. 6
REFHAAEMT k=0, 6 J\fXTTHTHIAT %=0. 5 EA TR %=0.5 AEATZHMTKE *=0.5
e o] U 1 KA %=0. 9 H0F i AT k=0, 6
R 1 FEERTTGEIAT k=1. 0 ESFHTAHINT %=0. 8 ZEli[E HMT=0. 7
25| 6 02 20 | HAREH S 41° 00.3° N 143 07.9° E 23km M: 4.2
AbifiE 1 ERAETIART %=0. 7
AR 1 FFETd4E=0. 7 LT/ INE=0. 5
26| 6 02 25 | FHARRAH 41° 00.4° N 143 07.2° E 23km M: 4.2
B[t 1 EEETEET %=0. 5
BRI 1 SEANET/INE=0. 5 FEETH4f=0. 5
27| 6 15 05 | EEFIRFEEES 35° 40.7° N 137° 46.7 E 11km M: 3.4
FEPIR 2 RUFEANAT FTH*=1.6
1 ARHETT EABEEH *=1. 3 B AR %=1. 0 AHEMHHHERIEE *=1. 0 AHHTHH *=0.9
REATELF%=0. 9 ARETEPET=0. 8 FAARBEIHEE NERE %=0. 6 A ETIERE *=0. 6
HIRSREL%=0. 6 KRR %=0. 6 AEHT = %=0. 6 AEETIES %=0.5
ILBLR 1 (LFUEALTT RO % =0. 8
28 | 6 17 14 | ERR]MEHER 35° 16.9° N 138° 20.5° E 26km M: 3.0
HIAUR 1 LAY ERTR N =0, 8 BYAERT e % =0. 7
i U 1 BLETEP k=12 XM 55 k=1. 0 & LTk *=0.9
29| 7 0952 | FEREFEAH 35° 50.2° N 140° 53.6° E 32km M: 4.8
PRI 3 PRETTIRY k=2, 6 ZRIREENETI#AAZ=2. 5 Wikt *=2.5
2 G k=2, 3 ZRIREEMS T k=2, 1 FRErifbA k=2. 0 AT R4 *=1. 9 Wbkiiyiz=1. 8
Frdrizaid x=1. 8 FREriiL e sk=1. 7 /NEEH FER %=1.5 tlfiE4=1.5 $HT#MH=1.5
SRHHTIR x=1.5 ARifkE=1. 5 /NEETERA *=1.5
1 KRYERTREICHT k=1, 4 /NEEH/NI%=1. 4 FITE=1 4 $RHTES *=1.4
RS KEREIR T k=1, 4 MR %=1. 3 AT E *=1.3 Oz bR WS *=1. 3
BYITHERER=1. 3 W]/ ME*k=1.3 FHNTHA T %=1 3 SEMF=ZE*=1 2 ffahgtaEEx=1.2
Al k=1, 2 {ThHEE %=1 1 f75mLE*=1 1 AR/ *x=1. 1 LRMda*=1.1
SNEHRER %=1 1 23BN Sl LR %k=1.1 HHEHEF*=1.0 > ITHSWHINEE*=1.0
[ ATk =1. 0 ARETTHEH k=1. 0 FEIRFTHART %=1. 0 AT fiZRIT k=1. 0 HHFFTHIE*=0. 9
DT B D HHRFIE %=0.9 > < IXHMFEEAE £=0. 9 FElhifeaT%=0.9 > <IEi/NE%=0.9
B [TEEH%=0. 9 BCFFM %=0.8 ANCBIVINER k=0, 8 /KA HTANT=0. 8 £4)I[TFIH %=0. 8
AT TR k=0, 7 SFATARHMI %=0. 7 U7 B2 misim)l 1 %=0. 7 IREN AL %=0. 6 AZ[HITAFR] %=0. 6
B %=0. 6 Oz b2l FRT=0. 5 FIMRETA)1=0. 5 JIRHTAH=0. 5
THER 3 Sk IMEEMNT=2. 9 JHHTRE N k=2, 5 FHEEAT *=2.5
2 JEMEA*=2. 4 TG *=2. 4 Sk O0=2. 3 JEfT=%=2. 2 FEEFIRGA *=2. 2
FEAT R %=2.2 RIS E=2. | $h-iias e sc=2. | FRHEFER=2. 0 FERTTHE [ %=1.9
FERCPAR) 1 %=1. 9 [HEEH/\ H i %=1.9 s+ *=1.8 [T EE R A=1.7
THEEHE N %=1, 6 AT *=1. 6 FHHEE*=1.6 FRE&HHEE*=1.5
RS FEMTEE L k=1, 5 [LEXATHA *=1. 5 |[LIETTHE k=1. 5 ZLH]/NHsk=1. 5 pRHERSZeHE=1. 5
KRR %=1, 5 B4R *=1.5 J\fHri/\fh*=1.5
1 JUHJUBRRTA H %=1 4 BEEERTE) %=1 4 |LRTIHAE= % =1. 4 THVATHEMFT %=1. 4
SR Lk =1 4 AR RARE A %=1 3 | IEKTRA k=1, 3 |HTRARNT TR =1, 3
FHTTA RS 3 FIFETARAR k=1. 3 THELRIXKAERMT *=1. 2 THEREXOOE=1. 2
HATHEME=1. 2 TEEP X pgi=1. 1 ETHICAR *=1. | Bz k=1. 1 VUERETRERE *=1. 1
EEITRG 72 72 R=1.0 \TRTTKFIHEHTH *=1. 0 FIFETARR*=1. 0 FIFETisEfi*=1.0
ST ARG %=1 0 JHEE AT %*=0. 9 THEREXEAR *=0.9 HFE *=0.9
TUEEIRXFGRMIE: % =0. 9 S BTy 48 %=0. 8 TIERXISPAIF %=0. 8 T & HMTHHE %=0.8
BEV TR %=0.8 ARHTHRIL*=0. 7 —EWT—5=0. 7 fAATERT=0. 7 FHmiARETS %=0.7
T2 HOH=0. 6
FiA I 1 FErTHET %=0. 8
BSEIR 1 ERETAER k=0, 8 & HEFHiAFTH %=0. 7 % A48 %=0. 6 % HLBiTHIBE%=0.5
HOAR 1 BUTTRERAKTAT=0. 5
30| 7 11 26 |fEERAFED 37° 02.6° N 140° 32.1° E 9km M: 3.3
e i 2 BIWTHEI%=1.6
1 WARTHIA S ERF=1. 0 [RTHTET AT % =0. 9 A RTIA [HZR =0. 7 FHAITILEIHT=0. 6
31| 7 12 08 |AFIRAEEREH 39° 03.3° N 140° 52.8" E 8km M: 3.5
AT 1 BN %=1. 3 BNTARIN %=0. 8
(zer 1 FUsTTIZEET=0. 8
KR 1 BURBFHE) 1 =0. 8
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33

34

35

8 00 39

8 09 08

8 13 54

8 19 26

AR H T 37° 12.6° N 136° 43.4° E 9km M: 3.0
FE Il 1 EEETERE®=0. 6 M5 RAEZNI=0. 5

ARWRRE - AL 32° 09.5° N 130° 25.9° E Tkm M: 2.4
ZN" 2 KRN %=1. 7

1 KR N *=0.7
JEV SR 1 gHerdikmLEF=0. 5

b b

it
R
It
&

USSR E[e:iva) 32° 09.5° N 130° 25.7 E 8km M: 2.2
ZNEN 1 KfRTIRAN %=0. 5

ZHIRTEE 34° 55.9° N 137° 06.27 E 36km M: 4.6

FREPE

3

2

B HTR BT ®=3. 1 ENZTHRHT %=3. 0 SYFTIIARRIT *=2. 7 A LLRTIM %=2. 7

VAT ENT % =2. 7 a7k Ui =AF0T k=2, 7 BUITHA % =2.5 Ity k=2, 5

EHTAIRAIT=2. 4 FRTTREG=2.4 —EiiTHk=2. 3 EHITERrEn *=2. 3 EHfiRMY%=2.3

EHTTEBINT k=2, 3 BUHMTHE % =2. 3 447 EEmBE AT =2, 3 & AVAM] % =2. 2

FJELHTARIIRAT % =2. 2 44 (R UE X A S0 % =2. 2 XISTHFFAT k=2, 2 BV AGEEAT=2. 2

EPATHAGANT % =2. 2 HkiET S FAAES k=2, 2 EHETRIL=2. 1 S-IrAHT k=2, 1

SNSRI =2, 1 BT/ INERT % =2. 1 ZehirfiFnsml] =2, 1 44 i B ATamT %=2. 0

A ARG\ T =2, 0 — = HIPE k=2 0 P FHTTHEERT k=2, 0 44 1l FnIX AT H i >k =2. 0

HNTHANE % =2. 0 4 BALXFREFE % =2. 0 FRIRATHHAQITHT *=1. 9 *HATH/IIHHT%=1.9

BT/ NRET k=1. 9 44 7 RAL RIX A HOARHT %=1, 9 HJEHREIHT=1. 9 — &A% I[BT%=1.9

HORTTETIGE=1 9 ZARE TN k=1, 9 2Rk LIET %=1.9 PoRMSEMET *=1.9

A SRR KT k=1, 9 FRdR ifnlT sk=1. 9 FnRriReiT sk=1. 9 PaEISHT ER=1. 8

LRV X —F %k=1. 8 HETIAH k=18 &I [FHEENT %=1.8 VHREH#H RHT*=1.8

RV ET S BT k=1, 8 PHis A *=1. 8 4 RTHEX AFMT=1.8 4 HRPXIFT*=1.8

JNBHTZZ BT k=1 7 JEETE BIRIE % =1. 7 JEHEMHN *=1. 7 b4 HEHHHEA *=1.7

YRETHHT - 0] % =1. 7 VEREM—fAT=1. 7 FEREREZEH=1. 6 SHINORIT=1. 6 BRF NE)I*=1.6

TR AR AT k=1, 6 EETEEAET k=1. 6 £ HRSFILXFEH k=1. 6 BETREETAR %=1.6

FEATTTZ AR % =1. 6 E-HTH/NERT % =1. 6 ZVEHIIPEI*=1.6 4 HREFFREAZE%=1.6

AT ST & k=1, 6 PURHTIEIETHET *=1. 6 YREHIFE *=1.6 HEHitLEHT *=1.6

A ESFILX R BB k=15 4 HRERAKBE =15 MIETEEET=1. 5 #FHES T *=1.5

A RIS k=1, 5 RATFHATERON %=1. 5 EIEEAT R GENT k=1. 5 & I[F R0 %=1.5

F AT BT k=1. 5 JEATHTEIZERT %=1.5

Lt R R =1. 4 £ iR XA *=1. 4 £ 1REXERE k=1. 4 ZERgiAART k=1, 4

TEATZA D k=14 BIT—E0Tk=1. 3 FHARTTAYIMT *=1. 3 FITTIErk=1. 3 HJEHT T HRT *=1. 3

BRZERT e k=1, 3 SIRMTIR S k=1. 3 SEMHETZE %=1, 3 RIUTHIERAL k=1. 2 EUETHHAALET %=1, 2

BT S k=1, 1 EEHT R %=1 1 BTN %=1, 1 FiRmmA=1. 1 30TH 0 *=1.1

FERETHER =1, 0 ROWT T/ %=1, 0 % B Hi R EART % =0. 9 EH TR iiJRE 77 %=0. 9

SHHTRGEET % =0. 8 Rl *x=0. 8 MG A#HH]=0. 6

HOP S =2, 1 FREFES 7 IR k=2, 1 FeARI G % =2. 0 Fiah i k=1. 8 KUrEARNT FriTH *=1.8
SHERER x=1. 8 ARETEIIHI=1. 8 H)IFRB x=1. 7 AR FBEME %=1. 6 FEAFE*=1.6

[ EAHENES k=1. 5 THRAHEER %=1. 5 RGBT ={F%=1.5 FRAES*=1.5

AR A % =1. 4 PRI E N k=1, 4 RENHEDFk=1. 4 AEHTH SRS %=1. 4

FAARSGET PSS k=1. 3 REEFFIMF k=1. 3 KEEFNEAK *=1. 2 FEFHB AR %=1. 2

FRFHTTRALRAT k=1, 1 ARETEIER *=1. 1 PR g k=1, 1 AREITHB k=1 1 P k=1. 1

ARETES k=1 1 AREHTHFE %=1 0 B, HRTTARZERT s =1. 0 fRHTH LA %=0. 9 AREHMTARE=0. 9

KRR 5 % =0. 9 HEPL k) [[ER BT %=0. 9 BAK B %=0. 8 mFwk el %=0. 8 & ARG *=0.7

TRRRHET B =0, 7 JHIRT RN 0=0. 6 EEFRPE / O %=0. 6 HEHHHFEY =0.6

JREFETHR=0. 5

FEPRT LIRAWT % =2. 2 FEIRTRBAZET =2, 1 RUIRT_LAVET =2, 1 HatrifEan] *«=1. 9

PSRN k=1. 9 ILFERT\RI*=1. 8 FERflrBIfFk=1.8 HEy/I[FiANT %=1.8 My RAT*=1.7

et B FITAIERIT > =1. 7 JEAATHLOON sk =1. 7 YREETTEMART k=1 7 HE) T =1 6 Bl H*k=1.6

PN EH k=1, 6 fs NETTOH%=1. 6 KEFUTKEFk=1.6 IRAHNT/SZH%=1. 6 AR FN] *=1.5

AR k=1 5 I B HTIMA 2 H=1. 5 BRIRT - k=1, 5 SIET TSR] %=1. 5

KRS || 5] FHRT % =1. 5

PR PR k=1, 4 FPE AL D k=1, 4 SNSRI ARMET=1. 4 JIRBTH)I % =1. 4

VBB I\ k=1, 4 TP THACOARNT=1. 3 Fhye) Iy sk=1. 3 afVaria R *=1.3

LR RTEIENT k=1, 3 I BT HT %=1 3 B4/ FRTEIA R k=1. 3 Z/\lKH*=1. 3

B L IEETAE s =1. 3 FFSETARIET k=1, 2 FE 4 LAT %=1, 2 A FEZ k=1. 2

I B L R s sk =1, 1 FEARAIER k=1, | RHEm_LaETsk=1. 1 I [ihno-REx=1.1

AEETRRE k=1, 1 ) BTHRER k=1 0 FINHERHT k=1. 0 YEEEriraiesT =1. 0

rhEe 1)1 k=1, 0 $B2E) BT HAZE k=1 0 462 1|HT =8i=0. 9 ZEHLNNSErPamET *=0. 9

R BT H k=0, 9 I LR APE % =0. 9 B IIBTVREH =0, 9 BB i 2HET %=0. 9

T ETNRET %=0.9 T A TIEEk=0. 9 {H2E 5+ =0. 8 B2 IRk *=0. 8 [2)IIHYAiE =0, 8

FHIEIT A =0, 8 ALJFHTAL)T % =0. 8 BIMIHER %=0. 8 AT FEF*=0.8 BIfitzf&*=0.8

BT B2 %=0.8 T RHTAERT %=0. 8 EHRATERE/NFAL%=0.8 H)IIMTHEJI=0. 8 FHMTHLE *=0. 7

ATk =0, 7 @LUTH—2 =0T =0, 7 B %=0. 7 SOURTIGIE % =0. 6 BRI ii45 % =0. 6

SRR =AM % =0. 6 AHAHRE %=0.6 F[E)IFHh1%=0.6 E)I[H/NEL %=0. 6

BB RS =0. 6 SERTTEFT=0. 5 FF_LiT/\IREAT E48=0. 5 #5321/ PERS LI *=0. 5

RPN %=0. 5 H) [ 1 % =0. 5 @I EEITAR *=0.5 T & FE2/NFR*=0.5

TR I k=2, 3 IEAR KRG AT % =2. 3 TP &5 % =2. 2 TIPa Tgml i =2, 1

TERNEA X = HET=1. 8 AEH TR *k=1. 8 AR YLXBERRET sk=1. 7 AR TEIX AR k=1. 7
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1

AT FERES k=1 6 ST k=1 5 AR RRITRAT *=1. 5 A REX {RITEEE *=1.5
WAAKFEXKEERT =1, 5

LR =1, 4 T4 XPEER R =1. 3 BeZJriisae k=1, 2 ek Xm mH=1. 2
TERAF X =HAMT k=1, 2 VAN XA eHT k=1, 2 AT XTI BT k=1, 2 #YI[FiEAk=1.1
FRIEAG) TR k=1, 1 I RKEEKEEILNT % =1. 0 HoZ i MACHTH=1. 0 Efaid KIERET=0. 9
WHFHTE=0. 9 MRMIAETThET H % =0. 9 FHEI45) IHYE2 PN % =0. 8 FHIZEXHE» & %=0. 8

JIARAHT B % =0. 8 HIITH —=fR%=0. 8 FHEIARATAR %=0. 8 M RA]%=0. 6 EHTHENFH *%=0.6
PrEHPE s 77 R=0.6

SARETAPES=2. 4 S TSN 208 k=2, 2 JENT|LIFH k=2. 2 3T FH . 3k =2. 2

Y B AR AL R k=2, 0 W R B FPETAEETH % =2. 0 W RATHRZZETFHE AT %=2. 0

VU B TTTARGAMT s =1. 9 SRREMTART k=1. 9 W\ e idbBnTie] N ask=1. 9 FARRT FJIMT=1. 9
TR T RBTAR %=1, 9 ST HT k=1, 8 FAPRKTTRERHT =1. 8 {FEATTAGEIT k=1. 8
FETEENT KR *=1. 8 FATREI B k=17 AHUTPEcR ] %=1. 7
VNSRRI TS k=1, 7 A RYNET k=1, 7 AT/ MR SeHT sk=1. 7 DY H THATHER] % =1. 6
PREFITIR sk =1. 6 —EHRJ A RT/NE] k=1, 6 HTTIRIART=1. 6 FABKTTTANT %=1.6 ZXHTHHA*=1.6
JIERTE k=1 5 IUFAIET %=1 5 HH=EATAA k=1, 5 R S F*=1.5
FABRTTIET % =1. 5

BT IET %=1 4 HHPERZ P *=1. 4 HFAJEIRRT %=1. 4 YA HK=1. 3

T EETIE k=1, 3 HTERBT k=1, 3 FABKTTEEAT k=1. 3 —EIHRRTE.Z %=1.3
ZECAETFIRE k=1, 3 = EACAEET R B k=1 3 JHEAHTEA k=1. 3 RETZEEET = %=1. 2
FEHTELET) I D k=1, 2 JHEATICRMT=1. 2 @I LTHBIRT AR *=1. 2 JVEHIEH *=1. 1
R k=1 1 AN AERTE R % =1. 0 B3PI ET%=1. 0 EEEHIEERIRE *=1. 0
BRI B %=0.9 JPEME 7 Jik=0.9 GEMIL-HIURT %=0. 9 =ZEISHIMTTRI % =0. 9
AEEETRVERTHE T % =0. 9 (PRI *=0. 8 AERFTACAIMTARIE % =0. 8 —HIHIMTH *=0. 8
PESHTHGE +=0. 8 HTT )7 HSEFSFMT=0. 8 GEATTEEEM ARG H *=0. 7 ASEETTRGHMTIEM *=0. 7
KAWL %=0. 7 AR %=0. 7 ZHSSHEIRNILI*=0. 7 FEFEETRIRTH %=0. 7
PSR T BT k=0, 6 SEETTGEENEAE=0. 6 ZATHIN *=0. 6 Vit EANT=0. 6
TRl % =0. 6 (PR FARE %=0. 5 EEETHARERTHE) *=0. 5 REETHRENT=0. 5 KEETER *=0. 5
TP ATARFARTHR L 5% =0. 5

EEARTRPEAHT k=1, 7 37T/ IR NT=1. 7 ZARTATHET=1. 6 KEHREM *=1. 6 KFTKE*=1.6
BOILHH T ER =1, 6 EHRETA =1, 5 A% %=1.5 FEHZ5M0 *=1. 5

RS TREEF =1. 4 #EERT/ND sk=1. 4 HOTTE 7 MET=1. 4 & ST4EWT B ERT*=1. 3
VL) BT HHET sk=1. 3 UT7L/\IEriZ2 0T FEH % =1. 3 ST =1, 2 KETHHEE %=1.2
SKIFEEF =1, 2 EEITZERT-k=1. 2 KERTRAS*=1. 2 BHITTHT L =T %=1.2
HORTLHERT k=1. 2 FORITHAMOESRIT k=1. 2 RUmrsiimT sk=1. 1 SEMTE50)1| %=1. 1

WRET AR =1, 1 IWRITAEE PRI T %=1, 1 BOLTTHTIL ERT k=1, 1 JEhiRa/IMA=1. 0
S H BRI k=1, 0 ERYNFVERIIR sk=1. 0BG\ 0 iikil] % =1. 0 FJrfi/\iE sl *k=1. 0
HTLITRET % =1. 0 BTV FEH MEET %=1, 0 F BET{ELk=1. 0 Bt k=0. 9
TR % =0. 9 T~ /BT%=0. 9 S EHiAEATIL | %=0. 9 BEaiZa%=0.8

PR T RS T R % =0. 8 JE RISy % =0. 7 il EATIEK % =0. 7 Ffkrimriply k=0 7

PR T/K ET=0. 7 RierigySiT o2 %=0. 6 FEHHIUET%=0. 6 = EiZea) ] %=0. 6
EFEEAT R k=1, 3 BRATTSE R k=1. 3 f@HTEE=1. 2 BOATRASIT=1. 2 BRI PEH *=1. 2
FEAEIERTAT k=1, 1 FTHTAKEET %=1, 0 EEATEIR=1. 0 WS iARTHThES T %=0. 9
TRRITTIAE % =0. 9 BRRTHTVIIE %=0. 9 {5 H-SIENTHIE=0. 8 FE AT % =0. 8

R R TRET % =0. 8 AKATETREM *=0. 7 f@ASHTSTHIT T %=0. 7 fEHF BT %=0.7
TEFERFTT = [ERTH g k=0. 6 d>do & THIERS %=0. 6 FEH:-3333\ MTAY%=0. 6 /INEETTVUAHT %=0. 6
OO *=0.5 f@HTTHAER *=0. 5 BLATTHT=M=0. 5

AU AT ESRAT k=1, 1 F1)IBTER k=1. 1 B OHBTRE%=0. 7 BEH F5H%=0.7
FRAFTTAR E=0. 5

EIRHFETSZ k=1, 1 SR LXAEH % =1. 0 JTHIATHI *=1.0 FIHHT485%=0.9
FEEERTRARG/\FE k=0, 8 FIATTTFIREEE=0. 7 IREGTT=FH *=0. 7 J\EHT/\IE =0, 7 AJHLNTFHH: % =0. 7
FEPRTHT%=0. 7 FHATHIES *=0. 6 FFLIRFHACAITE *=0. 6 A [FHIEATE %=0. 6

AR [ F LT X3k =0. 5 SEplT I %=0. 5

DU T P R ET 5 =0. 9 R/ | THAM] %=0. 5

BT B k=1, 3 FREHRTIBAR *=1. 2 |UFFRTE k=1. 1 FFEria AR k=1, 1

RERTS k=1, 0 ZSEHTEACRIT=0. 8 Z3EL) 1| FHRTHEIR % =0. 8 B H FAH*=0. 8

ZS TR TRIG % =0. 7 RSHTHIARIE=0. 7 BB EF %=0. 7 RJIFHR)II=0. 7 LB H iR IL *=0. 6
ZS B THERIT AT % =0. 6 AFNERILTHALERILET %=0. 6 FERAT) I [FURET %=0. 6 AWM %S *=0. 6
BT =0, 5 ERERT 587 % =0. 5 FPEiR FHE *=0.5

28° 47.6° N 123° 05.4 E 119km M: 5.4
AHETTEALR=3. 0 PrEnT FRVINER=2. 9
AR EPR=2. 4 AHEITISN] =2, 4 7TERKIE=2. 3 TEEE=2. 3 SINERTAHE=2. 2
CHRRTESEE k=2. 0 Ve BT IRR=2. 0 SHRENTIE %=1, 9 fHEHEI=1. 9 SIRERTEMEL 5
AtEHRR *=1. 5
ZEEREI=L. 2 Sl e FHk=1. 0 =i e EEF ST k=1 0 & S EAHE %=0. 9
B TG AREA=0. 9 E T I RS0 9 B i ST B0 8 E e TR FR=0. 5
Bl TGO AE P k=0, 5

35° 51.2° N 140° 55.3° E 30km M: 3.3
FRIREENSTHERFE=0. 9 RIHENRTTEHh =0, 7 WSIETHTEE %=0. 6 MR +=0. 6
BT/ INIEHTRT=0. 5

62




e
&5

SRk
H K5

A,

HEEEE AL

5
0k
i
piz

Mo GEEE D

38

39

40

41

42

44

9 05 46

9 06 10

9 09 10

9 1521

9 22 05

10 08 33

10 10 13

PRI

DSIR

AR

ESN

TR

AT

R

36° 25.8° N 141° 01.3" E 36km M: 3.3
1 SRHER G =0. 6

37° 06.5° N 136° 38.5° E 11km M: 2.9
1 AEEETERE*=0.9

39° 02.8" N 142° 24.1° E 47km M: 3.9
1 £amfihZEaT =1 3 JANMETTRARERT=1. 2 FARET FRT k=0, 9 2577 HillilT=0. 8 —RAHTHERMT *=0. 8
—BHTTEARNT k=0, 7 SREFHTE AT k=0. 5 —BAmTTIEMT =0. 5 FIIETTFE)I[HT=0. 5
1 ZUWATHREZRET %=0. 8 KUlVATIARE=0. 7 KA A % =0. 5

AN A= TRl 27° 59.0° N 139° 54.7 E 513km M: 4.7
HUAR

) B Pa 7

)N

1 /NERARERL. 0

36° 59.8" N 136° 24.7 E 12km M: 3.6
1 EEATERE*=1.3

EFRDERR 39° 07.8° N 141° 50.8' E 63km M: 4.4
AT

o
=
o

P
=
i

3 —BETHET % =2. 8

2 LATTHHERT %=2. 1 JRENT AT k=1.8 —BIMTTBMT k=1. 8 —BAMTHILAT *=1. 8 FLATTHIFINT *=1. 6
IR k=1, 6 2847 FUBRT=1. 6 BN k=1, 6 FEMIME I %=1 6 HiliiXf +=1.5

-BETTRARAT %=1.5
1 FEEETHER k=1, 4 Jb EHfEERT =1, 4 BUNTTOR %=1, 4 BYNTTRRR =1, 4 =i HE %=1 3
AT ARET =1, 3 SERHTTR =1, 3 BRI k=1. 3 JUREFATHZE*=1. 3 {E5EHKIaT=1. 3

BMNHTZC) =1, 2 |LIFHMT/\BHT=1. 2 BN F/RPORERIT=1. 2 SEP e e s =1. 2 JAHuIErise) 1[H]=1. 2
b ErNERT=1. 1 BT =1, 1 —BIRRHET=1. | fEET RO A AT k=1, 1 Edisdik=1.0
RAIPETRIRNE k=1 0 mEFHESTHT k=1. 0 AZKHBIRIR=1. 0 FEETA AT %=1. 0
A AIRETPEHR % =1. 0 FRRATHILERT=1. 0 FEETMARNT %=1. 0 = 7)1 [H:%=0.9
BNT AR %=0.9 UG TEHTEFER %=0. 9 AR %=0.9 “F =T %=0.9
VERVERTIRPNACH % =0. 9 A RETEIR %=0. 8 [Eniie i HET % =0. 8 FAM AT AR=0. 8
JNIEEATRTE=0. 8 =i LA AT % =0. 8 KT IARIERT=0. 8 &R TIREIAMT % =0. 8 KA k=0 7
AT H AT %=0. 7 B dHTRIR=0. 7 MBI HEE=0. 5 PERVERTIRINJIAF%=0. 5
— B8 | IFFET k=0. 5

2 BT R =1. 7 FERE—H *=1.5 BNKTHFE] *=1. 5

1 KAWATHARE=L 4 JRAEITHIIEE=1. 3 Bk BT k=1. 3 F&HEN *=1. 3 ZERTEEE=1. 2
SAWATHES k=1, 1 i —BERTEREE % =1. 1 BKTTH HRT=1. 0 BeKnamT «=1. 0 Ay [RiE=1. 0
RIGTHTHP %=1, 0 BRI TSR %=0. 9 FERIAA %=0. 9 B A TEHKAT %=0. 9 BKfim ST *=0.9
BATRILIT % =0. 9 KAMTETHRESHAT =0, 9 FFRATTURE %=0. 9 ZEF gL *=0. 8
ETIREE BT RR 5k=0. 8 AR y) 1 [/IE 5% =0. 8 F&rfidl AT %=0. 8 ZEFHTZWHE %=0. 7
FPETIRTA =0 7 SRS 4 =0. 7 ACEATAMERER *=0. 6 JIkFTd)1[ = HHET=0. 6
BRI % =0. 6 BATHLLET %=0. 6 F§ =FERI 750 11=0. 5 A& 5HT=0. 5
SANETRASTERTPE) 1 [N=0. 5 RIETmE1-%=0. 5

1 M ERTE A=, 1 ARG K k=1, 0 J\F =0, 9 =Fm{ERf/NEET %=0. 7
JUFTHTRERS % =0. 7 JUFHINAL*=0. 6 FFET HEE=0. 5

1 KAUFTACES %=0. 7 FKLAXIFIEF %=0. 6

37° 01.0° N 141° 09.0° E 49km M: 4.2
2 JUPIKREF)IN=2. 4 WX THERET k=2. 3 FT T R k=2 3 JIIPNAT EJNEE % =2. 3
ERARTAR k=2, 1 W& HTZRMT=2. 0 /NEFRT/ BRI sk =1. 9 HRZEMTHL M % =1. 9
JIPIR FJNP NS %=1, 9 SRIBARIR %=1, 8 FHATTREBIKET % =1. 8 JAEHT I k=1. 8
FHATTHERRAT k=1, 8 AT Fls k=1. 8 FESMI AR *=1.7 FAATHTAHET %=1, 7
B RET FAGE R A HUF k=1 7 BRI INE =1 7 @EJIBTE) [ %=1.7 E{[fiZRN=1. 6
WERTHIA PEE=1. 6 BITREALE*=1. 6 KEF FRA =15 WO ETFEIN Y k=1.5
FHRTTZAL R =1. 5 VX TEEA K =1. 5 & [TAHEAT *=1. 5 fRERET F LA *=1.5
1 /NEFRTHRIR =1 4 W ETT/IMGIESL. 4 PEEITRES % =1. 4 JRITIT&HAE=1. 4 SERA TR *=1. 4
ABILTIBARL k=1 3 HATTHHHERT =1 3 HAITRAG RT=1. 2 ERRTTRAE k=1, 2 RETAE *=1. 2
AR k=1, 2 KREMTEF k=1, 2 VERAAER k=1. 2 )1 FI7RS P k=1. 2
TR | BER k=1, 2 i sk =1. 2 ZE8) 11 TH\BBHT >k =1. 1 “FHAKH *=1. 1
JIMEETH A k=1, 1 BEREAWEE *=1.1 KEAm/NE=1. 1 BRLHEAE=1. 1 ZEE)ITH/ &L *=1.1
RIRIT—AAK k=1, 1 $ERTH %=1, 1 “AMRHEHE *=1. 0 AETHEE *=1.0 A4 %=0.8
TORIATHIHE % =0. 8 fRETHHLENAT %=0. 7 KEFFEH:*=0.7 1&ETIEEET=0.6
FEAELS TR X i AT % =0. 6 (B TAA) 114 11=0. 5

2 AT % =2. 2 FIEKRETALET %=2.0 ASZiil) I/ VFRck=1. 8 HLri-HERTAGH *=1. 8

KRBT % =1. 8 R =L k=18 HIZAifAT*=1. 7 Rk H R HE k=1, 7
HEK TR AT k=1, 7 JOEABIE k=1. 7 SRIdia A %=1. 6 HWHREHIF0 %=1.6
IR A k=1, 6 kTR %=1. 5

1 HEKHATETERAT=1. 4 FHERHETRPRT %=1, 4 AR k=1. 3 LTI HHRHT %=1 3
AETEITTARRE] k=1, 3 iR A=1. 3 A T k=1, 3 ST k=1 2 BIIATE*=1. 2
TSR k=1, 2 AT k=1. 1 SR FPk=1 1 FhEeKE s c=1. 1 JREMTRE L *=1. 1
AKETAET=1 1 OB g %=1. 0 BYJIFHEREk=1. 0 BREiIGE%=1. 0
=B ARDHIFSE % =1. 0 ARIfii=1. 0 SRk L k=0.9 /INEEHEA *=0.9
A MTHASHT *=0. 8 FHERETTHER=0.8 T E *=0. 8 fgkriiT IR *%=0.8
JREITHE H %=0. 8 A>3 7239 HHTAFIH %=0. 8 FUIHTH AL %=0. 7 SRKEMFEE %=0. 7
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Fo B B |& H oo EE G E K
INEE/NIR=0. 7 BEFERTRME %=0. 7 BYIFPE%=0.7 A¥¢H 5 S LM %=0. 6
ITSTHIRRAE % =0. 6 AT %=0. 6 JHATEER %=0. 6 A\ *=0.6 < ITHHFFEE *=0. 5
DXV *=0. 5 RIREEMETHE T %=0. 5 AL *=0. 5 SFATHIAA%=0. 5 ZIM]/ME*%=0.5
TRt k=0. 5 SUPEHTAAE=0. 5 RO E L/ N % =0. 5 S THHHEE » B5%=0.5
LN 2 FHVETIHIREFT=1. 5
1 KEFHEE Ek=1. 4 FETHR: *=1. 3 HiAIE) | BTEEEE%=1. 3 HiAHARE]E]/]M1]%=1. 3
FEARBTSEA %=1, 0 HiEBTHiL %=1. 0 FHBE RN %=0, 9 IZEITF1-%=0. 8 BEAT LR *=0.7
T T =0 7 ARZESILHAE=0. 7 3R T3 1=0. 6 AR AR %=0. 6 KHFTHEPIHET=0.6
BIZES I LITHARET % =0. 6 ARZEHLIF TS %=0. 5 Efirif ) %=0.5 FiRE< SHiEE)[%=0.5
A 11=0. 5
IR 1 EVEHIRE%=0.8 fAHTfAH *=0. 6
THER 1 BFiifE*=0.5
45 |10 21 09 | ZRBRIRALES 36° 29.0° N 140° 32.1° E 58km M: 3.4
e i 1 ERTHTET T % =0. 5
PRI 1 AKFHANT=1. 3 Vo b2Aanisia)lk=1. 3 AT k=1 2 AMiiatk=1. 1 FEEE*=1.0
A SEHTB N 3k =0. 9 A5RT FR%=0. 9 FEENEHTILIT %=0. 9 SHERTHEE %=0.9
FPERE THALET %=0. 8 A lMiAfii=0. 8 AEMITARM *=0. 7 OV b gtk *=0.7
TR TR 1 5k=0. 7 K THSRIAA] %=0. 7 HL{i%AT=0. 7 AR *=0. 7 RJI[TEWk=0.7
TR 4=0. 6 FHEKHTAHRT %=0. 6 BYITHEEE%=0.6 Hx3H0 9 STHAFIH %=0.5
3EHDNH B+ %=0.5 FIPErPHH:%=0.5
LN 1 HETHET%=0.5
46 |11 14 06 | AxEREALEH 29° 12.3° N 130° 28.2° E 51km M: 5.0
RV IR 2 BEREHEATEAE =2, 1 BRSO HS *=2. 0 EE A BfEs)E=1.5
1 AFEMAFMTE %=1 4 FERE T2 SR *=1. 0 RS &R 02 BRI *=0.7
47 |11 14 41 | #FEREALEM 29° 11.0° N 130° 30.2° E 24km M: 4.3
IR U 1 RS HEAEA R %=1. 0 B e EFERE, 2 WS % =0. 9 A FIRTE %=0. 9
48 |11 16 49 | EREHET 24° 16.4 N 123° 55.2° E 46km M: 3.9
TR 1 PrErT =L 3 PrEmTikifi=1. | AIEdisip=0. 7 AEHET % =0. 7 7rERTRE=0.5
49 |11 18 06 | {FFyil 33° 23.2° N 131° 50.1° E 65km M: 3.3
Ry I 1 FFFTFFF =1 0 [EHHT I *=0. 7 B4 HiE « #h%=0. 6
50 |11 23 28 | MEAS ST 26° 19.4° N 127° 19.3° E 53km M: 3.2
TR 1 IR EERTR *=0. 7
51 |12 20 34 | HERE5 37° 32.8° N 137° 13.5° E 12km M: 3.6
EaIIL 2 BRUNTHIERZAT %=2. 0 BRUNTHASHT %=1. 5
1 ERUNTH =IGET=1. 0 AEXRATHAY %=0. 8
52 |13 05 45 | HrEWREEES 35° 52.7 N 139° 19.8" E 15km M: 2.5
HUUAR 1 HHET 0. 7
53113 18 13 | FB&%5 47° 49.8° N 150° 33.1° E 418km M: 5.5
AbiE 2 BT EAE=1. 5 ARSI A R *=1.5 BHARTIHTIEAT *%=1.5
1 EZRBTHERE =1, 2 MREETHERERFE % =0. 9 REHHOWN*%=0. 9 JEFRTRIE=0. 5 FHARTHHNT *=0. 5
FIHEITPE 1 45%=0.5
AR 2 B ERTE(AK=1.7
1 JUFRIFEAS k=1, 1 Te ORI S =1 1 FBT/INE=L. 0 BOEAHD 7GRN % =0. 9 T BT &Ef=0. 8
JURTHNAL =0, 8 HULAT FALRE =0. 8 FARFEHMT 5K k=0, 7 FFARBIEINT - %=0. 7 J\ 7 HT%MT=0. 6
TR AATH %=0.6 ZIRNHRMT=0.5 FUHBETH R %=0. 5 FFIHBIEFIH#H1%=0. 5
EFRTER/ 1%k=0.5 4 » IEHTHEH %=0. 5
AT 1 BRI %=0. 6
54 |14 05 38 | KFE}-EHAH 31° 01.77 N 131° 34.8" E 37km M: 4.2
eI U 2 FRMHIMHHk=1.5
1 AT *=1. 1 AEETRsHTEENT k=1.0 ArgiT-Pyud*=0.9 AmTEHI*=0.6 HHTTZRH=0.5
BV IR 1 SRTTRTHREZAT % =0. 9 EATERTEARENEARE=0. 9 KNIFHT{fE %=0. 6 FERTHIHENT=0.6
55 [ 14 08 08 | ErdflRHER 38° 29.1° N 141° 29.1° E 70km M: 3.6
TR 1 (LT k=1 0 —FAmTIEHT %=0. 7 —BIrH==ARNT % =0. 7 2&AHiHFEHT %=0. 6
-BETEIRAT % =0. 5 —BIATHILAT % =0. 5 Fini H i HET k=0, 5
IR 1 AR =10 IIAREREXEAT%=0. 9 fEFHART %=0. 8 (&L ERT%=0. 7 KAIHEFARE=0. 7
TERTE=0. 6 RTINS T-%=0. 5 44 Ui % =0. 5 F&TTRAT=0. 5 B KATHFINT %=0. 5
56 |14 09 02 | f)I[WAEX M 37° 21.7 N 137° 06.9° E 9km M: 2.7

ESN 1

ERUNATRANT =1 1
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57 |14 09 47 | HARRE I 41° 25.5° N 141° 47.1 E 67km M: 3.3
AbifiE 1 EAETIIART %=0. 6
AR 1 HGERRED 73RN % =0. 7
58 |14 09 54 | FARUEHRRIES 40° 2.7 N 140° 12.1° E 8km M: 4.1
BRI 2 VEHEFHER=2.1
1 SARMHRER P k=1, 4 J)I[ififiE 7 B>k =1. 4 BARTTHETR=1. 2 SLRTHTAIEET=1. 1 SLRTT-H *=1. 1
KAERT KAt % =1. 0 BARTTIVAE=1. 0 ) I[THFAIART % =1. 0 JFRIAHTPEE:H % =0. 8 HAIRTAAN %=0. 8
G AR % =0. 8 AT AR k=0, 7 HARTTIRNG %=0. 6 Jarfimi /] *=0.6 FREHTKA %=0.6
VRETRBET=0. 6 F5FHRTELH %=0. 5
K U 2 REfCHTHENT %=2. 1 REfRHT LRI *=1.9 AEfCHT > HBT LA %=1.9 BREEMHEEE £=1.8
SRENTAR k=1, 7 KEETHELNRT R & =1. 7
1 KREEATRATk=1. 4 FEMA TR *=1.4 REIUHRET=1. 3 LRk TR B *=1. 3 JUEETIERE H 4478 % =1. 2
KEAGTR-A =12 =FEATHS) [ k=1. 2 FNMTALIFk=1. 1 BEET4 M %=0. 8 LAKHTT/ERMT=0. 8
IAETTELPNETIRIEIN=0. 7 /INRBT/ NI R % =0. 7 HFIATETESRPNE) | %=0. 7 FFAHERA=0. 6
AR HTTRPIIR %=0. 5
HFR 1 U A % =1. 2
59 |14 15 23 |t Rait 37° 02.4 N 139° 23.9° E 8km M: 2.5
e e 1 FaBs AT AT % =0. 8
60 |14 19 53 | fRm et 37° 02.27 N 139° 23.8" E 8km M: 2.2
e 1 HE AT AT % =0. 6
61 |14 20 42 | EEPIRAE 36° 24.8° N 138° 03.1" E 9km M: 3.1
FBPIR 2 HANHREFA %=1, 7 FAFIH=1.5
1 AU =1, 2 FARTES k=1. 2 Thr FIUEESR k=1, 1 SRSk *=1.0 FME™ FEa*=1.0
TR T*=0.8 Z2EFHIHR *=0.8 FaifiTA %=0.8 KO\ *=0. 7 Z2EFrikEEF=0. 7
FAASTHE % =0. 7 /NERT - 5k =0, 7 SFAtARHAE % =0. 7
62 |15 01 49 |-AJI|REERH 37° 1.4 N 136° 50.0° E 10km M: 2.8
EaIL 1 FOUKETAHT %k=1. 1
63 |15 03 15 | REARILKE - Fbis 32° 09.3° N 130° 26.1° E 8km M: 1.9
REARIR 1 KRN %=0. 7
64 |15 07 17 | R=\HErgHh 43° 06.3° N 146° 00.7 E 64km M: 4.3
AbifiE 2 RESTHFERAEE k=2, 3 ARESHEA B k=2 2
1 FEHERTIE 2 S5k =1. 4 IRFEAHOW*=1. 4 REATEE=1. 1 FEARTHE %=0. 8 BIERTAR % =0. 8
BT HAR=0. 7 IRHETS=0. 5 AREETIHIRE=0. 5
65 |15 08 13 | FJIIVPE S5 36° 57.0° N 136° 23.4° E 12km M: 3.2
A 1 AEERTFRE*=0.5
66 |15 16 37 | AT 39° 12.4° N 142° 16.4° E 82km M: 3.6
HFR 1 — BT IEHT %=0. 5
67 |15 18 42 | JbHmEHTITM 43° 31.1° N 147° 22.7 E 58km M: 4.7
AeiiE 1 FRETVEA =0, 6 HRETTFERFE*=0. 6
68 |15 22 14 | )l PE 5 37° 03.8 N 136° 22.1° E 11km M: 3.9
R 1 ERTFRRE =1 1 ME AL R=1. 1 BFATIET=0. 9 AT & SIAEZNT=0. 8 LIRHANFHET=0. 8
SPIVETFAERT 3=0. 7 2NFE < THFEFR Kk =0. 7 /IMAT/NE HET=0. 6 JIVETTHIFHET=0. 6
IV REESFIET % =0. 5
69 |16 11 18 | b ZFIEmE 29° 40.3° N 130° 04.8" E 59km M: 3.6
RV IR 1 RS HEAFZ B2 B=0. 9 BEVLEHEATHEZ MEE *=0. 9 HEVLEHEATEA B *=0.7
70 |17 01 47 | AR 36° 57.4° N 136° 22.4° E 12km M: 3.0
A 1 AEERTARE*=0.5
71|17 04 25 | FuefkilRAbHs 34° 14.5 N 135° 26.6° E 6km M: 2.2
LR 1 ) ITH#RAI=0. 6
72 |17 05 33 | FAakiLbRAEES 34° 13.0° N 135° 14.5° E 3km M: 2.6
TR LR 1 FEili—% T %=0.6 FdkiLmiBEE 17=0.5
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73 |17 07 16 | HEHITREER 42° 21.7 N 143° 06.3° E 51km M: 4.2
AbifiE 2 JHRIWTIR=1. 7 RIS k=1, 7 JHIRETRANT k=1, 7 HERIAERk=1. 6 LEIIAE=1. 6
TR ESESRAT % =1. 5 ERCIETRET k=1, 5 [RERT HEE=1. 5
1 HREETEASE k=1, 4 Pt HRTE 1 55%=1. 3 JHBIEGE=1. 3 AR 7E 1 55%=1.0
Z 0 HETZ 0 HIfsk=0. 9 HIFTHIFENTH%=0.9 . W HLETHE%=0.9 FOVHMTHPNILTFAT=0. 8
HRLPIRTE 2 5536 =0. 7 FTOV= DT = ERT 5% =0. 7 SEHERTSEEANT k=0, 6 AT [HFEET 5% =0. 6
ESEMTH 2 5% =0. 6 ABIITIE 2 T H=0. 5 HHHIT 255%=0.5
74 |17 16 05 | fRERHE D 37° 32.0° N 140° 34.9° E 89km M: 3.1
e i 1 JCRERTAJIE %=0.9
75 (18 05 10 | FEREAHA 20° 24.4 N 123° 41.1 E 12km M: 4.3
THHERIR 3 PrEET_LEUINERE=2. 9
2 PrERTRIE=1.9
1 VrERTIRIR=0. O FAHETTHSRAT %=0. 8 AHMESRE %=0. 7 AETTRE0. 7 2 B I=0.5
76 [18 07 20 | KAYUAHES 33° 17.2° N 131° 28.0° E 8km M: 2.2
KB 1 BIETESR=0. 8
77 [18 07 21 | KAFUEAHES 33 17.3° N 131° 27.8" E 8km M: 2.5
KB 1 BIHTESRAL 3
78 |18 07 42 | RAYIRPER 33° 17.2° N 131° 28.1" E 8km M: 2.9
Kbk 2 B R~2. 3
1 BT LB DM k=1 3 FARTREERNE] %=1, 1 RHOTHEE BT *%=0.6 BIFFHiKRL=0. 6
79 |18 07 46 | JAHy IS 33° 17.1° N 131° 28.0° E 8km M: 2.7
() |18 07 46 | K4y 33° 17.1° N 131° 28.1" E 6km M: 2.4
Kbk 2 BFriisR~1. 6
1 B FEFORT k=0, 7 HARTREPRT %=0. 7
80 |18 08 08 | KAyUAHES 33° 17.1° N 131° 28.1" E Tkm M: 2.3
KB 1 BIETESHRAL 4
81 |18 08 57 | KRHRAER 33¥ 1.1 N 131° 28.1" E 8km M: 3.7
Kbk 3 BIFEER=3. 4 BT EBF OB %=2.6
2 PURFTRRR2. 3 AR THEENET %=2. 1 KAmTigER AT *=2.0 BATGAmbT) [ E%=1.8
H HET#E %=1 5
1 EAATIHRHINT s =1. 4 FrEEmmatrEEk=1. 3 JoymisESNT k=1. 3 JUENTHRES [ k=1. | FFErirEEx=0.9
KOSTHBFER % =0. 8 [EHATZAGAT =0 7 A SLAINAERT %=0. 5 HA LA EAR] %=0. 5
Yeffmid HET =0, 5 FIFFHTFIFF%=0. 5
82 |18 08 58 | KAYUAHEL 33° 16.8’ N 131° 27.6° E 5km M: 2.7
(%) [18 08 58 | KAyUHES 33° 16.8° N 131° 28.0° E 6km M: 2.4
(FE) |18 08 58 | KAy 33° 17.2° N 131° 27.1" E Tkm M: 2.3
Kbk 2 B R=1. 5
83 |18 09 00 | KAyILHHs 33° 17.0° N 131° 27.9° E Tkm M: 1.9
KB 1 BIETESR=0. 8
84 |18 09 12 | KAYWLHES 33 17.2° N 131° 28.1" E 8km M: 2.2
KB 1 BIHTESHR=0. 6
85 |18 09 19 | J4y Iz 33° 17.2° N 131° 27.3° E 8km M: 2.0
Kbk 1 RIS R~0. 8
86 |18 09 21 | FAy s 33° 17.1° N 131° 27.7 E 8km M: 3.3
Kbk 2 RS R~2. 3
1 HARTIEPINT sk=1. 4 KT BT k=1. 3 FFEEmmrEik=1. 2 BIRFHT B Oy %=1, 2
H BT k=1, 0 FAT T k=1. 0 BIFFHARI=1. 0 FFHEEHiFrEx=0. 7
87 |18 12 53 | KAyt 33 17.0° N 131° 28.1° E 8km M: 2.3
Kbk 1 RIS RAL 3
88 |18 18 26 | REFIALES 36° 28.0° N 137° 54.8" E 12km M: 3.0
REFIR 2 KHETif%p=1. 5
1 BARVESR k=1, 2 SRS =1. 1 /NG k=1, 1 #3) 1R85 % =1. 0 KT /\JKk=1. 0
KETHIZERR % =0. 8 KETHIAHTIXIER %=0. 6 FEFAT{SINBHTHHET %=0. 5 BREFIHE*=0. 5
89 |18 18 49 | REFIALS 36° 28.0° N 137° 54.8" E 11km M: 2.4
REFIR 1 KRETHAF=0. 7
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36° 28.1" N 137° 54.8 E 13km M: 5.1

555 FUbRTESx=4. 7 /NIFTERF*=4. 6 FETHT/\JKk=4.5 RETTHZERM *=4.5

o~

AT H k=4, 3 AT % =4. 3 REFTSHNETHET %=4. 2 2 1FH5Hs % =4. 1 FUAFRAL %=4. 1
RBP4 k=4. 0 KETHIEAT=4. 0 FAATIZF % =3. 8 KM THARHTXIEAR % =3. 8 ZZEIFTilAR}*=3. 8
IAATTALOW %=3. 8 Z22IFHTERl %=3. 7 ZCRIFTTRERSI=3. 6 RIS & —%=3.6
FEPHT AR k=3, 6 MAATEH X~ *=3. 6 SEFULHETHIH *=3. 6 HFAFHIRFEA*=3.5
WRAERFR % =3. 5

AT 228 =3, 4 LRBF i *%=3. 4 THiTIHeE F *=3. 3 SUAREA=3. 3 STk =3. 2
REFIARR % =3. 1 (LA =3, 0 FAARTTIA=3. 0 FAATTIEH *=3. 0 AAATHIE IFE*=2.9

T AT k=0, 9 b FHTHANMI=2. 9 FofiniT oAk k=2, 9§l HAIE % =2. 8

) G % =2. 8 TFHHTT A *=2. 7 B hdk=2. 7 (SHENTHIE I =2, 7

TR *=2. 7 Tl RIUEIRSR %=2. 7 (L NETTEBGE % =2. 6 JREFHTH%=2. 6 AAATAR)I[%=2.6
ORI =2, 6 AREMTHEH *=2. 6 2RI =4 *=2. 5 EEFIMIE/AK=2.5 FRAEE*=2.5
KRS =2, 5 WMV =2. 5 AHTEEHE R %=2. 5

EBFHAR=2. 4 /INOH /NS % =2, 4 EHARTF) 1 k=2, 4 [ THIERT %=2. 4 FREhTE S *=2. 4
ST R AR k=2, 4 FIRGHMTA %=2. 4 AREHT = Fk=2.4 FHT FitA %=2.3

WA Feit k=2, 3 MR MIARE AR =2, 3 AMATEIF =2, 3 hBpTEx=2. 3 |L/ WHTFfE=2. 2
TR k=2, 2 REFEARNT N k=2, 2 NI R4l %=2. 2 FHTEHITR %=2. 2 PRFS *=2. 1
RN =2 1 NIRITAH =2, 1 ERRAR =2, | ARERTEE =2, 1 mlaias x=2. 1
KBEF I =2 0 BT % =2. 0 SFnRT T =2, 0 AR TIEPINT=2. 0 BHRATR A *=2.0
BT RS %=1, 9 ZERHZESCk=1. 9 FRETBEE %=1. 9 /INEm b & —%=1.9
ARERTHZE*=1.9 EMET FHAT-%=1.9 SRHEM FIBEH %=1, 9 /NMakEHT/NEiE*=1. 9

JNEETH/ NGBS k=1, 8 ) IIFT B k=1, 8 BHHIRHTIESY=1. 8 B LA %=1. 8
FRIEFT AT sk =1. 8 fIFHTHRAEIR %=1. 8 FHIRTTRIEITHIN=1. 8 AR *=1. 7 /INHTEH %=1.7
HEFR A k=17 AR *=1.7 SHAFAALET %=1. 6 JEARS*=1.6 FHRH FHMH*%=1.6
AT - Rk =1. 6 P F/NHYEL 5 BREITERE=1. 5 BAR *=1.5 EAiHiA%=1.5
PEATEEA *=1. 5 #JIMTERE*=1.5

FEFREOE 2 O %k=1. 4 EFIMIFIH k=1. 4 B ARG %=1, 4 PRl sis k=1. 4

FAf R B e =1. 4 RFERER] k=1. 4 B FEAifik=1. 4 FAARSETHE/ NFR k=1, 4 AR Al *=1.3
B RS %=1, 3 REPEAES % =1. 2 A FFIM k=1. 2 FEFENEE %=1. 2

FRILTAR LT % =1. 2 FIAREETE %=1, 2 SAHUE %=1. | BHREEVEA *=1. 1 JFRHS*=1.1
P FERT R EPET k=1, 0 PR A % =0. 9 KEEANE/K *%=0. 9 FB7) | LA RIRIL *=0. 7

SR INARIR % =0. 6

VEHET FAURET =2, 0 JBHTHERET %=2. 0 1 [TzRET %=1. 9 SEAAKAT*=1.7

TR APNET=1. 7 MERTAR % =1. 6 #JI[HiFf L%=1.5

RESEE LA %=1, 4 BFRITFAT % =1. 4 AETE L RATk=1.3 HEHIEH%=1.3
LT k=1 2 RIFFHTRIF%=1. 1 MMt AT=1. 0 BREERTEE %=1.0 HRELERTALE %=0.9
FERE FEFAS) 1 FD5k=0. 9 HEKET/INE k=0. 9 145J | [FHEFERIT %=0. 9 FH[HM] FEFH %=0. 8

HZ BT SRHT % =0, 8 1) 1|THMKSE k=0, 8 FhiftHTHH - JE % =0. 7 (Sl T EEseT sk =0. 7

PRI R PMT 3k =0. 7 )| FATHG % =0. 7 1| [THALARET %=0. 7 13 T RMEm 5e=0. 7
FERAETH % =0. 6 FIRTTATART %=0. 6 F b8t %=0. 5 /2 H BT %=0. 5
BEBIERIA R %=0. 5 T(_HBT /MK %=0. 5

SR —DE=2. 4 FAJITHEER=2. 3 RAJIHREE%=2. 1 LRIIATRKE *=2. 1 WEdiHEN%=2.0
TR R=1.8 T TR k=1, 6 IbmTTHRT k=1. 6 - AMTHTRARk=1. 6 HEkHiIARH %=1.6
+HETHT Filk=1.5 #bEriRdail k=1.5

TR 2 k=1, 4 TR k=1, 4 FHETETEXA=1. 4 e AKRAT k=1, 3
SHHEPEHECRR k=1. 3 e STIX 4 STRHT % =1. 3 Efiri/ e k=1. 3 HZIFITKE=1. 3
RPIFFEIRTHE k=1, 3 i =FaXFE 7 [ sk=1. 2 BIERTEEHE P k=1, 2 RIS Ei =1, 2
RS I k=1, 2 MEFTRAEERT k=1 2 RUmHSERIX I RanTsk=1. 1 bilimiRTaT=1. 1
HHEEIEEIT) [P sk =1. 1 ki) |RR S k=1, | bpsrhisfely sk=1. 1 it aXet%=1.0

BRI EYIR k=1. 0 ERi/NEBTHEN k=1. 0 ERriiT & %=0.9 =4 *«=0.9

FRNRT T AR R P 5k =0. O FAIRTHT H AT 3k =0. 9 _bdlii 5 )| X WY 5k =0. 9 Rl bk =0. 9
BHRATAIST =0, 9 HHEALXK HRET % =0. 9 pEFAEH7S BRT=0. 8 R GHMT 54K % =0. 8
WREERTIeE % =0. 8 BERBF Tl 7 1 5k =0. 8 =Z&rHPaEEAE k=0. 8 T/ \RET %=0. 8
FBFTNEFIT k=0. 8 - FIX k=0, 8 R %=0. 7 _HEmTHR AR =0. 7

+ BETHIRAZ (L k=0, 7 FriErh I X SEmemT=0, 7 FPR AT K %=0. 6 FElEriARIA *=0. 6

INTASTHABET 3 =0. 6 | FETHT Tkl k=0. 6 FaZEF | LR k=0. 6 _Lfliri RJE X iR % =0. 6

PR IR % =0. 6 FAAVETIHEIV VAR % =0. 6 FAHETHERTE%=0.6 +BETHI/KHR *=0.5

FRIT )10 %=0.5 |- HBIH F4%=0.5

REBITF =1, 7

InSTIRERT=1. 4 LRGSR %=1, 1 fEENTIAE *=1. 1 BEHFARFFII=1.0 &A% =0.8
AT & RAESMT=0. 8

B IETHRR %k =1. 9 |LAUHTRREIKAT %=1. 9

ATV AT %=1, 2 FIERT B NS | LA AORET k=1, 1 )1 =4 SR =1. 1
PR =1 1 FAFHT PSR %=1, 1 (LR ITRARPT =1, 0 & 1377 D R k=1. 0
FHZET R4 3 sk=1. 0 FEFIMTHREE%=0. 9 F§7 /L7 ATTREIN %=0. 9 |LIFL AT E#RAT %=0. 9

LB AL/ NRRRET k=0, 9 [LFPISIRT L k=0, 9 BJI MRS k=0, 9 HYRERT#e3%=0. 9

HRYCTT AR k=0, 8 [LBULFETRFET o RZEE %=0. 8 Hherfimi/s % =0. 8 RIS % =0. 7

B ERTHE % =0. 7 |LBUEAL T %=0. 7 FRFHARE=0. 7 ZERSTHAM %=0. 7

(L ALRE AT 5 Ve =0, 6 [LIBLETERETIE 1% =0. 6 FHE LA FHE %=0. 6 HZE R F4c%=0.6

‘e AT BT =0, 5

LT BB R RARAT R sk =2. 2 oyt 1 7)1 Lsk=2. 1 REARTT LfERT k=1 8 L LA A k=1 6
R TR ANERE k=1, 4 i) | [FART sk=1. 3 TIGrfiRlTsk=1. 3 &5 LiEhE *=1. 2
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MR | FERE pogSiiZd ity TRHE HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
LTS ARAT %=1, 2 2518 FATEFIT sk=1. 2 FrEy [T F sk=1. 2 FPiE | FfE «=1. 2
chE) || ARl k=1, 2 BRyRrfi_LoPHT k=1, 2 FEARHTLRIRT % =1. 2 R EE *=1. 2
T RAE k=1, 2 HE TACOARRT=1. 1 e 1F7 L0 sk=1. 1 FEARTHBEET %=1. 0
IR R B N % =0. 9 BT \A%k=0. 9 TEH N2/ %=0.9 & LriHlERT=0. 8
BT A ETE 5 3k =0. 8 AIE TSR] % =0. 8 IR FrTHIVRAT % =0, 7 FflirfipIff k=0. 7
EILITIA 2 BPIT =0, 7 F BEiZ=0. 7 EITT AR %=0. 6 A[JEMHTA R *=0. 6 FBETTHRHTE=0. 6
FREBR ) [|W] 3k =0. 5 FEBRATHEREIMTBRAT % =0. 5 T & iAEET *%=0. 5t 1[i/NGE (L k=0, 5
Bl %k=0. 5
i U 2 PAAKEE RS FINT k=1, 9 P4 X = HET=1. 6 £FFH7RL *=1.5
1 kAR R k=1, 3 WIPE T 26 k=1. 3 B iHi=Rm=1. 2 &triskk=1.2
Wz JFiE % =1. 1 (FOOEREM *=1.0 SEmER=1. 0 HIErHHEIIEs *=1. 0
FRlAG) TR k=1, 0 KAIRFETET P sk=1. 0 B2 TR %=0. 9 HI|HiPEIH %=0. 9
AN X % =0. 9 VEFEMTFAE =0, 8 (FEMHFHE ST U R=0.8 FHBEX A% %=0. 8
B THERFE %=0. 8 EARFIRRITIRAT %=0. 8 JHAArf X IEBRAT % =0. 8 HARFEX _(RETHEEE *=0. 8
BRI =0, 7 BRI k=0, 7 FHEZEXMGE - B % =0. 7 FHEE KX TRMT=0. 7
T FERER k=0, 7 HASHULR ST k=0, 7 JAANEA K PG5 % =0. 7 JEAA R X AIMT %=0. 7
AL X2 BT 5 =0. 6 FHHEAM X i4:=0. 6 JIHEAETHUHE [ 3=0. 6 A2 FAT%=0.6
AR X =0, 6 B i R4 =0, 5 AZ Tl % =0. 5
pewaili 2 Bk ETR B % =2. 2 EARATE 1L *=1. 9 FOTTETEEMT L k=1.5 EHET/MET*=1.5
BRI %=1.5
1 BfEmml=1. 4 45 RIEKGERERE k=1, 4 TERARERET %=1 4 {HETEHEE *=1.4
TEERTKPTET k=1. 3 44 i RERFEXIEART k=1, 3 #EH I R %=1, 3 SEHBTZEM %=1. 3
RAFAAVERON %=1. 3 THEERTHEEENT %=1, 2 FRTi/ETREE=1. 2 4 BEEX—F *=1.2
WEHTENT k=1. 2 ZZRATREILRT k=1. 2 SR RIGENT %=1. 2 S ATH)IHHT %=1. 2
1 F/NEHET %=1, 1 £ RSFILX FEEE k=1, 1 4R HIXA AR k=1, 1 S HH/NAR=1. 1
EHHTIRVART % =1. 1 ANCHAER=1. 1 SRR EET %=1. 1 AETRRRET %=1 1 JPRIHRAx=1.1
B S Ui =407 k=1, 1 L RA) XM %k=1. 0 £ mEEX Sh 5H0E % =1. 0 M syErT k=1. 0
B HTRGERET k=1 0 EH/INFET k=10 PEREAVERETE *=1.0 EJI[Ti—=8*=1.0
BN THEEERT k=1, 0 BE7THTEETAM] %=1, 0 Fykfi s AN *=1. 0 FJE T HEET =0, 9
A RV \AHT 5k =0. 9 44 i ERURIX AT % =0. 9 4 R KAIXEH %=0.9 [k EET=0.9
XASTHFFAT % =0. 9 2 FH FiARRAATEAR] % =0. 9 £ 7 L BT % =0. 9 i/ NERT % =0. 9
JINHCHTZ2 BT k=0, 9 BB TSR LT % =0. O 2 I|FHZRIRAT % =0. 9 FEEATITZH%=0.9
AR K E ] % =0. 8 44 EH X IRST %=0. 8 4y EIFNX P F 2058 % =0. 8
A RG] k=0, 8 ZEFFTAAAM] =0, 8 ZHRrTFIRAT %=0. 8 PHRI= BT %=0. 8
WA H=0. 8 HETTAIARRENT %=0. 8 FHfm AR *=0. 8 FRAHTHLR =0, 8 FA4MTH [ *=0. 8
EVHTTHGEANT %=0. 8 4 dyEETFEX A FNT=0. 8 JEZTTPEHAT SHTE T % =0. 8 JEAITIHN *=0.8
A4 T RTHHMWIA % =0. 8 44 i BHXEF:%=0. 8 7 H i EEHART %=0. 7 L AIFRT=0. 7
HSRTTHRITRT=0. 7 HRUHTARPURAT 3 =0. 7 FGRATT-RIET =0 7 OITIEHNT =0, 7 BHLATEE %=0.7
KRR X AR P k=0, 7 FRE A =0, 7 HRE TR Z80] %=0. 7 PEEH—(ET=0. 6
TR 3k =0. 6 KAFHHHIBT%=0. 6 £ ERSFILKPEHT *=0. 6 FIALLETIE %=0. 6
PTG FET k=0, 6 EARKS FE)1%=0.6 HEHTLERT*=0.6 HEHTAM*=0.6 FGHETHI*%=0.5
TR k=0, 5 —EHTH=0.5 b4 HRATEZ{H%=0.5
FA S 1 BEeriFE*=1.1 HYermg)=0.8
B ER 1 BRLRTHY k=0, 8 BRAQHTHEL [3k=0. 8 FRHTIEF I P %=0. 7 AFEIL ERT=0. 5 #kAHT HET=0. 5
HOAR 1 AU X % =0. 8 BURN X TFEHENIT *=0. 7 FRFIMHH%=0.5
) [ I 1 2 7 IRTTiE 7 I=0. 5
LR 1 WIITI=ESAT k=1, 4 AHBFAES %=1, 2 AAHTIk=1. 2 &8 IE T=1. 1
SFOKTTINSEHES =0, 9 FAERTIHGIE=0. 8 L-HTHTFRM *=0. 8 SZILATHIF=0. 7 BILHTAYR=0.7
B LT % =0. 7 Gk 0 %=0.6 St/ \BITHEE=0. 6 FHERHFZRH R FAL%=0. 6
SELBT AR % =0. 5
—EEIR 1 =F ARG %=0. 8 F TR BTN B k=0, 7 Z4 AT k=0, 5 A IFET 78 %=0. 5
91 |18 20 20 | EEFALES 36° 27.8° N 137° 54.7 E 12km M: 3.7
(B [18 20 20 | EIFIRALES 36° 28.6° N 137° 54.6° E 12km M: 3.3
() (18 20 20 | REFERALES 36° 28.4° N 137° 54.8" E 11km M: 3.2
() (18 20 21 | REFRALS 36° 28.5° N 137° 54.3° E 12km M: 3.1
(B 18 20 20 | EIFIRALER 36° 28.8° N 137° 54.4° E 11km M: 2.
Esiginy 2 RIS % =2. 3 HAATTES: *=1. 8 AR *=1. 6 KITTi&F=1.6 I EY=1.5
1 /NIRERF =1 3 HAARAL % =1. 3 KRETHARRTEEAS *=1. | RETH/\3k=1. 1 EETEEHR=1L0
RIS 7 —%=1. 0 KETHZEM *=1. 0 BEBFHMAEK=0.9 AARFZE*=0.8
AT EZH & %=0. 7 BHRETES=0. 6 EIFH{EMEEIEHT *=0.6 LHHAT*=0.5
s 1 XISBFSEIEET =0, 7 i =FnX 7 0 %=0.6 _EiSX i HnT *=0. 5
L 1 JKEATIHH*%=1. 0
92 |18 20 22 | REFIRALES 36° 27.9° N 137° 54.6° E 12km M: 2.9
FBPIR 2 IR %=1.7
1 KETHIBEET0. 9 FAATESR *=0. 6
93 |18 20 24 | EEFIRALES 36° 28.7 N 137° 54.4° E 13km M: 2.6
FEFIR 1 JKHTAIAT=0. 9
94 |18 20 36 | REFIRALES 36° 28.2° N 137° 54.4 E 12km M: 2.1
FBPIR 1 RS *=1. 0
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
HES | H FE Ko EE G HEE B
95 |18 20 40 | EEFIRALES 36° 27.9° N 137° 54.8° E 12km M: 2.5
PR 1 RIAEEE k=1, 3 HALFTESE%=0. 6
96 |18 20 42 | EEFIRALES 36° 27.2° N 137° 55.2° E 11km M: 3.4
Esiginy 2 KATH\I =2, 1 SAATTES *=2. | ®)1F5%=2. 0 BUAtAIRAL k=1. 9 KATHi&AT=1. 7
NIRRT *=1. 7 KEFALHBETHLE %=1. 6
1 KETHISERRk=1. 4 BRIEFTRk=1. 3 SULAE=1. 3 JHTTHRRIEAE % =1. 2 SR *=1. 2
TR IR A *=1. 2 EEFH{ZINHHRTHMT % =1. 0 AT %=0. 9 EBFHTP4*=0.8
FAAHIZE % =0. 8 22T X F=0. 5 L2 HifmtEalt o % —%=0.5
HER I 1 VBHTT NAERT *=0.5
97 |18 20 54 | EEFURALES 36° 28.6° N 137° 54.1" E 12km M: 2.6
REFIR 1 RS *=1. 0
98 |18 20 56 | REFEALES 36° 28.7 N 137° 54.4° E 12km M: 2.2
REFIR 1 IR %=0. 8
99 |18 21 07 | EEFIRALES 36° 27.0° N 137° 55.1° E 11km M: 2.5
FRpU 1 NS %=0. 8
100 |18 21 09 | FEFURALER 36° 28.6° N 137° 54.5° E 13km M: 2.9
() (18 21 09 | REFERALS 36° 28.3° N 137° 54.7 E 10km M: 2.6
REFIR 2 IR %=1.7
1 KETHERT=1. 0 /NIRRT %=1. 0 KETHFEME %=0. 8 FLALAITESE%=0. 6 KBTI KHTIESAE %=0. 5
101 |18 21 17 | EEpIRALER 36° 28.1° N 137° 54.7 E 12km M: 2.5
FRpU 1 IS %=0. 9
102 [ 18 21 41 | EBpEARES 36° 28.5° N 137° 54.8" E 12km M: 2.8
REFIR 1 Ak =0. 8 /INIIFIENF*=0. 6 HAAITES%=0. 6 KETH{F=0.5
103 |18 22 19 | EBpEAES 36° 27.2° N 137° 54.9° E 12km M: 2.7
REFIR 1 IR =1, 1 KBTH&F0. 9 FAbA a5 %=0. 9 KBTI\ *=0.6
104 |18 22 22 | REFIRALES 36° 28.77 N 137° 54.2° E 13km M: 1.9
FRpU 1 IS %=0. 7
105 |18 22 29 | FEFIRALER 36° 28.9° N 137° 54.5° E 12km M: 2.8
FRpU 1 KRETHEAT=1. 1 /NIRRT =0, 8 KRETTHRMTIEAE %=0. 6 KWL *%=0. 5 HAFITESR*=0.5
106 |18 23 02 | EHpEAES 36° 28.3° N 137° 54.5° E 12km M: 2.0
REFIR 1 IR %=0. 8
107 [ 18 23 12 | EBpEAES 36° 28.7 N 137° 54.5° E 13km M: 2.4
REFIR 1 IR %=0. 6
108 |18 23 21 | FEpIRALER 36° 28.6° N 137° 54.6° E 13km M: 2.4
FRpU 1 NS %=0. 8
109 |18 23 23 | KEFIRALER 36° 28.4° N 137° 54.6° E 13km M: 2.4
FRpU 1 IS *=1.3
110 [ 18 23 29 | EBpEAES 36° 28.2° N 137° 54.3° E 13km M: 2.7
REFIR 2 IR %=2. 0
1 HAAES % =1. 1 KEJTHE&F=0.9
11 (18 23 39 | RERILER 36° 2.7 N 137° 54.5 E 13km M: 4.5
FRpu 4 RS %=3. 7 /INIFIEF%=3. 5

KRBT\ k=3, 2 FAATPESE % =3. 2 AP % =3. 1 AR *=3. 0 KHTH#F=3. 0

IR THZERR *=3. 0 ZZ2BFiflE =2, 8 AT IO *=2. 8 FEFl NI % =2, 7

LRI TTREEEAE & —%=2. 7 JMTTTRRTIEAR =2, 7 HAA AL % =2. 7 AT H *%=2. 6
LRI R} k=2, 6 ZORBFTIAR k=2 5 ZCERBFHRA%=2.5

FEFTIEINBITHNT % =2, 4 MAARTHZER =2, 4 FRERTFR k=2. 4 WAHIZE ~ %=2. 3 Hidbk=2.3
RO M =2, 2 RIFhZek=2. 2 [LIEABE =2 1 AT k=2, 1 HEHLATH R ETE %=2. 0
TAATHZS) % =1. 9 RPN *=1. 8 MATTRF=1. 8 ATHIFEIHF%=1.8 HFAFEREFAK=1.7
T 7 EETTRT k=1 T S ERRE k=1, 7 SORETIR k=1, 7 AREEETEE k=1. 6
AT R PG sk=1. 6 ZCHGETIR A k=1, 5 ZHBIFHT =k x=1. 5 MR TSR %=1.5
EiRRsk=1. 4 Tl BiLHIRR % =1. 4 RPN k=1, 4 KEEF QR k=1, 4 FREFd=1.4
HUERR k=1, 3 JREFAT =1, 3 REFEARNT NI k=1 3 TRHATHOE Fok=1. 3 AHRAEIR *=1.3
ARFATTEEE W =1. 3 AEHT =I5 %=1. 3 KFATEB k=12 THGEHMIAE *=1. 2 HHMA R *=1.2
EHTTFRA R=1.1 WA= k=1 1 (L NEYEREE *=1. 1 FEiESHAR *=1.1
[EIRETHAECREE =1, 1 RIFifaft=1. 1 T A k=11 FEhtEE*=1.0 EHET ELT-%=1.0
REFTT BB B8 =1. 0 FJIATREL%=0.9 /INEFTHVINVG %=0. 9 BREHTEPINT=0. 9 FEAF L %=0. 9
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
AREETHFE%=0. 9 AREETHRE *=0.9 ZREFHESS%=0.9 BHIREIES=0. 8 HICHEIHES *%=0. 8
NORMET A FH k=0, 8 ARGHAETE) 1] % =0. 8 KEFiFEIE/K=0. 8 LHTEHETR %=0.8 AXHT_EABEMH *=0.8
AT H=0. 8 ARFAMTA24Lk=0. 7 A3 %=0. 7 EREFEH - IR k=0. 7 FEFHAL*=0. 7
PP AT e % =0. 7 BRI R A % =0. 7 /& NEHDGE %=0. 6 ERMTHET %=0. 6
GHIRT T3 % =0. 5 {0 F/NEYE)=0. 5
TEEIR 1 VA FAERT %=0. 6
B 1 SRAYITRER k=1. 3 SRfJITidHEx=1. 1 KEJIH—0E=0.9 Sf)IHiRELE %=0. 6
TP EER =0, 5 fbiE T AT %=0. 5
etz B8 U 1 LA BRI SRR R k=1, 3 FRE ()1 Fok=1. 1 FEHRAT FOSfERT % =0. 8 il FemTA4E %=0. 7
] U 1 ERAKEXEART %=0. 6
BRI 1 BV ETm AR % =0. 9
112 |18 23 43 | FEEFIRALES 36° 28.0° N 137° 54.6° E 13km M: 2.3
FBPIR 1 JKmrif=0. 7
113 (19 00 07 | RERALER 36° 2.7 N 137° 55.2° E 11km M: 3.8
FRpu 3 KRETHIZA=3. 2 FULRTES k=2, 7 W) IR =2, 6 A=A %=2.5
2 RETHI /B k=2, 4 FUbkdb % =2. 1 AT %=2. 0 KBTHTARHT[EAE %=2. 0 KRETFHZER *=1.9
P FHET L sk=1. O JFREEFIFR k=1. 8 FALAHIH=1. 7 Z2EBFHIIRl k=1. 6
1 HEAREREAR=1. 4 ZETFTHREXT=L 4 AT RON*=1.2 ATiF*=1. 2 /IJIFEF*=1.2
AT~ %=1. 2 ZEEFHREEEE 2 —%k=1. 2 SRITYdk=1. 1 REFriE T %=1, 1
EWfihgesk=1. 0 ZEWiiER «=1.0 T LUHIRR *=0. 9 22T *=0.9
FETAT*=0.9 THimiHHH T %=0.8 L/ NETTEBGE %=0. 8 EBFi M %=0. 7 EBFiKNM *%=0.7
TS0, 7 Tl A % =0. 6 AAATHIRA=0. 6
114 |19 00 12 | EEpIRALES 36° 27.3° N 137° 54.9° E 12km M: 2.4
FEPIR 1 )RS %=0. 8
115 |19 00 13 | FEpRALES 36° 27.6° N 137° 55.5° E 11km M: 2.2
FBPIR 1 KETHEFT=0. 6 AT %=0. 6
116 |19 00 22 | REPEILES 36° 28.2° N 137° 54.6° E 12km M: 2.1
FBPIR 1 RS %=1 1
117 |19 00 50 | A& E5mifs 26° 28.2° N 141° 53.1 E 49km M: 4.0
HUAR 1 /NEFERREE=0. 6
118 (19 01 02 | RERILER 36° 28.8° N 137° 54.2° E 12km M: 4.3
FEPIR 4 RSB %=3. 8 KETHAHT=3. 5 /INIFEHF*=3. 5
3 KRETHIZERRk=3. 3 KOTHTAHTIXEAR %=2. 9 FUALHTES % =2. 9 FUlbAHL%=2. 8 FaARmHiF*=2.7
JHTHT I\ k=2, 7 EEFHSe k=2, 7 ASF s k=2. 6 AT IO %=2. 5
2 REPMHETHIE %=2. 4 REFASMETHTEMT k=2, 3 BRI k=2. 2 AR %=2. 1 FUtAYH=2. 1
T-HTRTH | %=2. 0 ZEBFiifE =2, 0 ZEEHEA %=2. 0 FAMHREA%=2.0
LEEBFHAR, k=1, 9 IIATIZE *=1. 9 ZEIFHIA k=1. 9 MATFEF ~ *=1.8 EEFiiRME%=1.8
IARTIIRK=1. 8 BB TSk v % —%=1.8 Yl k=1 7 EEFiAM *=1. 6
LA =1. 6 THiTi LILUHIRR *=1.5
1 Tl A x=1.4 LETEM=1. 4 1L NETYEEE =1 3 RBEHikEs=1. 3 AT IFE*=1.3
FMPTHEHTE k=1, 3 NAREAETRS k=1, 3 AT k=1. 2 REFHIA=1. 2
HEpUrTHE) TR k=1, 2 JREAT k=1, 2 SRS D =1. | SRR e k=1, 1
EEFRT*=1.0 LA FEA %=1 0 8RS *=1. 0 BEFER/K=1.0 EEFEARNT FHH*%=1.0
RIS =1, 0 KREEF IR =1. 0 L8P =4 %=0. 9 [T %=0.9 Fimm] G *=0. 9
HEPUTA L@ k=0 9 ARFARTE) [ 3k=0. 9 FREHTHmE % =0. 9 ARHTHRINT=0. 8 (LI./ NRTPES=0. 8
FAATZR) | %=0. 8 P B AR %=0. 8 FHIRTIRILENTHIN=0. 7 AT F/INEY=0. 7
T EAF%=0. 7 HIFERE ®=0. 7 AEET=F%=0. 7 FHATEHITE %=0.6 TR *%=0.6
FIE LAk =0. 6 FREATES % =0. 6 REPEERET *=0. 6 ARERHBH*%=0. 6
IINEHFFFR/ING % =0. 6 /[NAFRERT/ Nt % =0. 5 JAOMT T 5k =0. 5 AHHASERIE %=0. 5 /N EEL % =0. 5
A =0. 5
HER I 1 VEHEAT FAERRT k=1, 2 ¥)I[ifikf k=0, 7 HEFMTHEM %=0. 6 HEFEMTATE %=0.5
BRI 1 SRAJITREF %=0.8 S&f)llii—DE=0.7 Sf)IHFHE*=0.7
LAY 1 WEHEAATREIRET % =0. 8
119 |19 01 07 | EEpIRALER 36° 29.0° N 137° 54.2° E 12km M: 3.2
FRpU 2 KMTHRT2. 0 KRETTHRETERE %=1. 5 KETTHERR k=1 5 f)IFEF*=1.5 /NIFEIF*=1.5
1 HAbkE4esk=1. 3 REFfiTek=1.2 KT /\Ix=1. 0 HAtAHRIL %=1. 0 EEFHEMNEITHHT % =0. 8
AEYRAR G % =0. 8 IRfEATIR =0, 6 FALAHT=0. 5
120 |19 01 12 | REPEILES 36° 29.1" N 137° 54.4 E 12km M: 1.9
FEPIR 1 )RS %=0. 7
121 |19 01 18 | REPEILES 36° 28.6° N 137° 54.3° E 13km M: 2.4
FBPIR 1 IR %=0. 8
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
122 119 01 30 | REPURALES 36° 28.7 N 137° 54.3° E 12km M: 2.7
PR 1 KETHEFT=1. 3 AR k=1, 0 RETHHAHTIFERE %=0. 7 FAATPESE*=0. 7
123 119 01 50 | REPURALER 36° 28.5° N 137° 54.4° E 13km M: 3.0
FRpU 2 WIS %=1.7
1 KRETHIERT=1. 3 SUAITESRk=1. 0 KHETHI/\B %=0. 8 /N IIKFEIF%=0. 8 RETHHRHITIEAE % =0. 8
AR % =0. 5
124 |19 01 52 | REpIRALES 36° 27.7 N 137° 55.6° E 11km M: 2.7
ERFIR 1 AR k=1. 4 KETHIRG=1. 0 A3k =0, 9 HAbAfPE4ek=0.9
125 (19 01 53 | REEILER 36° 28.5° N 137° 54.5 E 13km M: 3.9
FBPIR 3 /NI B *=2. 8 FALFI VIS % =2. 8 ATt k=2, 7 IR % =2. 7 KETTif%f=2. 5
KETHI A %=2. 5
2 KETHIZERR*=2. 4 FUbFIRAL %=2. 3 BREERTFR % =2. 2 RIS MEHTHT %=2. 2 FubFHRH=2. 1
KRBT RET A % =2. 0 REFU BT %=1. 9 228 HifE =L 9 FEiiTsk=1.8
AT *=1. 7 HEARHREAKR %=1 7 ARTTAON *=1. 7 ZEETHIIF *=1. 6 ZEETER *=1.5
1 BRRTH k=1, 4 IAARTHE %=1. 4 ZZEH TR v 7 —%=1. 4 ZEHFEd*=1.4
FEPTT A k=1 3 T k=1 3 MR % *=1.3 AT E*=1.2 FHTEH=L 2
Fahi RS k=1. 1 i A *=1.0 [/ PETYEBGE %=0. 9 FEFHKf *%=0.9
T FRA %=0. 8 EEFHEEFRTEEF =0, 8 MAARTIU=0. 8 FAATIFE I [H:%=0. 7 LA %=0.7
EWHiElE%=0.7 FRATRTF*=0.7 TR *%=0. 5 EEFifA=0.5
R 1 YA FAERT %=0.5
126 |19 01 55 | REPIRALES 36° 27.8° N 137° 55.6° E 11km M: 2.5
FBPIR 1 RIS k=1, 4 HAtFTES%=0.5
127 119 02 20 | REPURALES 36° 28.77 N 137° 53.9° E 12km M: 3.5
FRpU 2 KRETHIZF=2. 4 AR =2, 3 /NIRRT %=2. 3 KBTI RETIIEAS %=2. 0 KETHiZERk*%=2. 0
Bk P4 k=1. 7 KRETH\JK*=1.6
1 AU %=1, 4 BImisPSeok=1.3 Atk =1. 3 KB mRTHE %=1, 2 IAARHTEH %=1 0
FUFHT R k=1, 0 IAAHTZZAR % =1. 0 FREEFIFR%=0. 9 FBFHSMNIBHTHET %=0. 8 MaATHA:*=0. 8
LB S0, 8 HLALRHH=0. 8 FANHIREA%=0. 8 AR IO %=0. 7
SRR Al o 2 — k=0, 6 FAATHTFE) | FE%=0. 6
s 1 SREJITTRE %=0.6
128 |19 02 24 | REPIRALES 36° 29.0° N 137° 54.2° E 12km M: 3.1
(B (19 02 24 | EFRALE 36° 29.0° N 137° 54.1° E 12km M: 2.6
FRpu 2 KRETHIZH=2. 1 f)IIF %=1. 8
1 /NIFSER k=1 4 KETHRBTEIEAR *=1. 3 KATHZERM*=1. 2 FARTES*=1. 0 KT /\I *=0. 8
R 4ek=0. 7 REFTH{SMAHIHET %=0. 7
129 [ 19 02 27 | EBpEARES 36° 28.9° N 137° 54.1" E 13km M: 3.1
FRpU 2 KRETHIZE=2. 2 f IR %=1. 5
1 JHTATARRTIIEAR k=1, 4 /NI EI =1, 2 FAATPES k=1, 1 KHTHIERR*%=1. 0 KETTI/\IK *=0.8
FAR AL %=0. 7 RS %=0. 5 AfHES%=0. 5
130 [ 19 02 30 | EEpEARES 36° 29.2° N 137° 54.3° E 12km M: 2.3
REFIR 1 AR k=1. 4 KHTHIF&H=0. 8
131 [19 02 37 | EBpEARES 36° 28.8" N 137° 54.1" E 12km M: 2.4
FBPIR 1 KMTrif=0. 6
132 (19 02 41 | RERILER 36° 28.9° N 137° 54.3° E 12km M: 3.3
FRpu 3 IR %=2.6
2 KMTHERT2. 4 KRETTHHT I ERE % =1. 7 FAATESR*=1. 7
1 NIRRT =1 3 FAAEAE*=1. 3 KETHIZERR*=1. 2 KRETHT/\J k=1 1 ASAES*=1. 1
REpuh HETHLE % =1. 1 REFriiHH5ek=0. 8 TAARHTEH %=0. 8 BREEATIRR%=0. 7 AAAKHHLOA *=0. 7
FARRH=0. 7 FAKRHIREA =0 7 IAARTHLE*=0. 6 LB HfEE 0.5
133 |19 03 44 | REPIRALES 36° 28.9° N 137° 54.0° E 12km M: 2.2
FBPIR 1 JKmrif=0. 7
134 |19 04 41 | EEPIRALES 36° 28.8° N 137° 54.2° E 12km M: 2.5
Esiginy 1 KETHIBEHT=1. 3 KETHRETIEAE %=0. 7 KETHHZERR%=0. 5 /NI [FHEF%=0. 5
135 |19 05 04 | FEPIRALES 36° 29.0° N 137° 53.9° E 12km M: 2.1
FRpU 1 KRSy %=0. 8 KETHIAH0. 6
136 [ 19 05 07 | EBpEAES 36° 29.0° N 137° 54.1" E 12km M: 2.1
FBPIR 1 KHTrif=0. 6
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137 |19 05 12 | REPIRALES 36° 29.0° N 137° 54.0° E 12km M: 2.1
PR 1 KmTrifT=0. 6
138 |19 06 08 | -7 41° 59.2° N 144° 20.8" E 21km M: 4.3
AbiE 1 JRERTIEAIE=0. 8 JAEIT HHER=0.8 % 0 LR HE*k=0.6
139 |19 06 19 | FEPIRALER 36° 28.9° N 137° 54.4 E 12km M: 2.6
Esiginy 1 KETHIBET=1. 2 KETHETIXEAE %=0. 7 KETHHZERR%=0. 7 /NI [FFE)F%=0. 6
140 |19 06 47 | FBpIRALES 36° 28.0° N 137° 54.7 E 12km M: 2.5
FBPIR 1 ARk =0. 8 KHTHIF&HT=0. 6
141 |19 08 12 | FEpIRALES 36° 29.0° N 137° 53.8° E 12km M: 2.2
FBPIR 1 KmTrifT=0. 5
142 119 09 37 | REPIRALES 36° 28.8° N 137° 54.3° E 12km M: 2.2
FRpU 1 KETAAT=1. 0
143 [ 19 09 58 | BEK B 28° 33.7 N 129° 37.2° E 9km M: 3.5
IR U 2 AETAFINTE %=2.0
1 FEABETEAS0. 8
144 |19 12 24 | EEPIRALES 36° 28.7 N 137° 54.1° E 13km M: 3.3
FRpU 2 KETHif%H=1. 8
1 RS =1, 4 /NIRRT *=1. 4 AP %=1, 3 KETTRMTIRERE % =1. 2 KRHTHISER k=1, 1
AT % =1. 0 RETH/\I k=1, 0 FAAIRAL % =0. 7 HALARIH=0. 6 IAHZEE%=0.5
145 |19 12 56 | REXRAEE 37° 33.6° N 137° 13.4° E 13km M: 3.8
EaIL 2 ERUNTIERZT % =1. 6
1 RN RAET k=1, 0 BRUNFA =IRHET=0. 5
146 [ 19 13 04 | EBpEARES 36° 27.7 N 137° 55.4° E 11km M: 2.4
FBPIR 1 KETHEFT=L 1 R RS =1. 1
147 |19 20 12 | REPIRALES 36° 27.3° N 137° 55.5° E 9km M: 2.2
FRpU 1 KETHIERT=0. 9 # RS %=0. 5
148 [20 00 06 | NA THIEHE 29° 34.3° N 129° 41.6" E 4km M: 2.7
JEVL S 2 BVt BTG W k=1. 8
149 |20 00 28 | R4 ZF i 29° 34.5° N 129° 40.0° E 6km M: 2.4
RV SR 1 VRS HEATIGLZ B *=1. 4
150 |20 01 13 | RA Z5 S 29° 34.2° N 129° 40.3° E 5km M: 2.3
RV SR 1 VRS HEATGLZ EE *=0. 8
151 |20 13 39 | REpURALER 36° 28.6° N 137° 54.3° E 13km M: 2.9
FRpU 2 IR k=2, 2 KETHIA=1. 7
1 RETHIZERRk=1. | EEFmBTHE %=0. 9 /NIIFFEHF*%=0. 8 FALAIPES*=0.8
RET T RBTIXEAE =0, 7 KT\ %=0. 7 HAATIAL %=0. 7
152 |20 13 42 | REPURALES 36° 28.7 N 137° 54.2° E 13km M: 1.9
FRpU 1 IS %=0. 7
153 |20 14 50 | EEpEARES 36° 28.6° N 137° 53.9° E 12km M: 2.7
FRpU 1 RS =1, 3 FAATES *=1. 2 FARIRF=0. 8 KETTHZHT=0. 6 FHAFT HIREA %=0. 5
154 {20 15 11 | TEERALAH 35° 34.4 N 140° 20.5° E 75km M: 4.3
PRI 2 M AHE%=1.5
1 SIEH/ N k=1, 4 FRflliabte k=1. 4 Aha =13 AT *=1. 3 LJIIHE*=1.3
TR A= 3 NEER/NIR=1. 2 BFiEH % =1. 2 #lEfI#O k=1. 2 ATii=1. 2
BN FERE k=1, 2 FRErRTL IR sk=1. 1 /NETEMHERA k=1. | SUmHA4=1 1 SRmsRi*=1.1
A BT EEE k=11 BRdiE k=1 1 ARfge k=1 1 IWHATEH=1. 1 BJIAHHE*=1.0
TRIERT/ N k=1, 0 BEAZ IR %=1. 0 ATTHIk=1. 0 H¥$FB0 9 SHAFIH %=1. 0
TR k=0. 9 SREBTAEG %=0.9 $RMATHERF=0.9 < IZH L HNEE*=0. 9
OUEHHTHHEH %=0. 9 ARIRTEE *=0. 9 FPHHT AR *%=0.9 ARF/\4%=0.9
PRYSEENETHEAZ=0. 9 /T R %=0. 9 AFRIHT F48k=0. 9 FEHFIZAE % =0. 8 SFA T AA*=0. 8
TRt k=0. 8 ZPETHTHEE & &% =0. 8 $RHTHER *=0. 8 FHam/KHEEMGRMT *=0. 8
TIEFAIRE] %=0. 7 FHERETHEF 0 %=0.7 HZHBI/INFAE k=0, 7 it HE S %=0. 7
O AXTRFEF R %=0. 7 FIFRATAR)1[=0. 6 $RHTHIR F%=0.6 OVzHeh it %=0. 6
BT % =0. 6 ZRIRFENETTE T % =0. 6 WM N=0. 5 il e HALET %=0. 5
THER 2 W)IMAATE*=1.5 BFHATEEZ*=1.5

FIEPRR =1, 4 H04TH B A k=1. 3 JEHmiRZ N k=1. 3 FIEELRRIEEET%=1.3
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20 17 25

20 17 42

20 18 57

D 2

PR 1 e 2

FA I 1

R 1

=
EH
o
—

1AL 1
fifdRaly 1

EIRIAE

HFR 1

FEPIRALED

Esiginy 1

FEPIRALED

REFIR 1

THEEIRXOOE=1. 3 %=1, 2 FEAR k=1. 2 #i)I[FRET*=1. 2 HETHZEET %=1. 2
J\TFAHT RN k=1. 1 $f7 S 4 k=1 1 EImHARfRk=1. 1 FRAHRIT*=1.1
THELE AR BN k=1, 1 TRl =1, 1 THEERBXRAER *=1.0 fET=1. 0 i *=1.0
ZILRT k=1, 0 EFETRAZ T 72 F=1.0 AEHHE*=1.0 |[LRHEA *=1.0 —=EI—5E=0.9
LA = % =0. 9 JHBE B Al %=0. 9 HHEIFHEE *x=0.9 &HRifit3%=0.9
BHEEHAEETS %=0. 9 HETIGHE=0. 9 TEHFEX/NAH %=0. 8 THERX IS DAL =0, 8

A HERRZ2H=0. 8 A T4 iEE=0. 8 iZ2HT H DHR0. 8 SKATZERHA *=0. 8 FINHAJFGREE *=0. 8
LEC TR AT - R.5=0. 8 BFFMREERIE %=0. 7 AR %=0. 7 FHHHFEH=0. 7

W [FREEE % =0. 6 fELITTEZE24=0. 5

RS X b k=1. 7

U RART %=1, 3 BRI XAk =1. 3 /INEr/NVIAT k=1, 3 BT T(CHXITFH=1. 2
FOLTH AKX A k=1, 2 B X =HFARER =1, 2 FUREp X k=1, 2
FERURNT XA k=1, 2 BRUEARK AT k=1. 2 FATHIE>D Uy k=1, 2 FRHEAXR*=1. 1
RS AR AT k=1, 1 BT » k=1, 0 BURAEXIRPIEE % =1. 0 FEUR X HEA *=1.0
B K k=1, 0 SR XKEEE *=1. 0 NE Tz %k=1.0 SFfEX %4 *=1.0
HRTHRIXAR T k=1, 0 FULHXEF *=1. 0 HAURHRAPIHE *=1. 0 HaUES X %=0. 9
BRI IX AR =0, 9 PEHTRUHTFMT =0, 9 HURHPYLX S & & 5k=0. 9 HURSRH XA/ %=0. 9
FHUE X k=0, 9 BT X7 5k =0. 8 BUHRE X AHAIT % =0. 8 MTHIFTEAE % =0. 8
FOFITIHh I =0, 8 HURERHIXAR [=0. 8 HITHEHIX T k=0, 7 WTHMTARE *=0. 7 HBFispE] %=0. 7
FATTATFRSRART % =0. 7 BRI HPAR) | %=0. 7 H B B HYUT % =0. 7 HRTHEAXFH) /T %=0. 7
R B X P k=0, 7 HRURE) X3k =0. 7 BB XK TEREAT % =0. 7 BUHEIXHER=0. 6
FOCHIEXPEHE=0. 6 HUAUSCRIEASS % =0. 6 HAUSURX RS %=0. 6 UGS B % =0. 6
RS X HRICIR %k =0. 6 FRTAL) KAL) %=0. 6 SRAUERRZEH=0. 6 [Ey3FmiiiT %=0. 6
BT E TR %=0. 6 [EHOFHIAR=0. 5 BERURKHXZEE) ] %=0. 5 FATHHAXHRT %=0.5
FSCR R AR—Y o & %=0. 5 H Gt HEF XTI H %=0. 5

TR PZR) | KA RS %=1, 5

TR X IAB A HRT % =1. 4 BEEHEALX 0 AT %=1, 3 RRUICHHIXIEE *=1. 3
TEEFTHRKHAIET % =1. 3 MR K BT k=1, 2 BEERR1H T *=1. 2
Rl RLIX AR TART sk =1. 1 R XL TIT=1. 1 BRI X = e k=1, 1 =i LT =1. 1
)BT H k=1, | BEERIHIE0T %=1, 0 JIIFRX/MERT k=1, 0 KFui FEE *=1. 0
FRIEENEX A E BT =0, 9 AR IEATHI =0, 9 BRI 7-IXEOE 1 =0. 8 JIIKFE RIX BRI %=0. 8
JURTFRAE X =0, 8 FEHRETIEAS % =0. 8 FHIFEGRRIX HPEF % =0. 8 R X [ LIKHT % =0, 7
BRI X Bk =0. 7 ) IR BRI | 5% =0. 7 RHEER L EHRET %=0. 6 ) IFFX 8 %=0. 6
IR EEIX B % =0. 6 FRRLE R R sk =0. 6 ) IR X/ MEFRIT=0. 5 BEZEETED =0 5

2 4 IGTE 7 I6=0. 5

BRI *=1. 4 HATEE%=1.4 TANTAR %=1. 4 FiAAEE=1. 2 & FIET=1.2

T EMTTE % =1. 2 FHCE THRIPREFT=1. | FEmfR =1 1 ZENTARH:%=0.9 FEHTHF*%=0.9
AT ) NSRS k=0, 9 JERITHATERT 5=0. 9 B HFEHT % =0. 9 FeBFrisiblT =0, 8

JEVATH DBEEF % =0. 8 EATTHNT %=0.8 BRI Y %=0. 8 FHBE - HHT %=0. 8
WiARTE A HIT#E % =0. 8 HYEHTA¥E *=0. 7 BEHI=0.6 HYEHiGG*=0.6 SSEAR A *=0.6

H YT =0. 5

B [FRARET %=1, 2 {FEMRETTPEALEAT %=0. 9 JIRAT H D %=0.9 BLEHTHEF %=0. 9

P THIRR %=0. 8 TARHAMTFRAG %=0. 8 RUKGTITHYIINT %=0. 8 HilA=TTELRRNT %=0. 7 HAHTHE=0. 7
BHTTEAPIET=0. 7 &0 TR & B %=0. 7 EHEMTERET %=0. 7 AiETHIHEMET %=0. 7
KHTEH T %=0. 6 HilA=THoCAEHT % =0. 6 HilA=rFETERET k=0. 6 Al e AT %=0.5
R HNT £ =0. 5

JIEATPEARDE k=12 W= FREXAM *=1.2 FHERHEEx=1. 1 FHEHAEHTH *=1. 1
ERETARE k=11 SWaEXHRE*=1.1 SWWoF RBRKIEE*=1.0 A= FFRE~1.0

B k=1, 0 SV ERE KRN =1, 0 ABEHHE*=0.9 JI| O THEF %=0.9
FHEHAIR %=0. 9 Il AR)I%=0.9 S zEIbXEF*=0.9 FEiisRk=0.8
AR =0, 8 JGITFi =0, 8 EFHH*=0.8 FHJIITi& LAEF%=0.8

SV E TR ED=0. 8 SV = EREXBIFT*=0.8 HA M TELEF %=0. 8 NZEMHIFIHR %=0. 8
JIATH="Ff%=0.8 FRHAR*=0.8 S\ o EFRX FE%E *=0. 7 Sl 2 %=0. 7
JIETEGPE k=0, 7 T _E k=0, 7 FDEHIAR %=0. 7 ALV ER=0. 7 &+ RATHEE %=0.7
SRR k=0. 7 BN LFTAAERT k=0, 7 SV ETEXFER *=0. 7 A= &7 % =0. 6
HEETEF UL % =0, 6 SEHTRLL =0, 6 REATIKE %=0.6 AEATILR *=0.6 MZEHALII*=0.5
PLSA o %=0. 5 85 E = SRIHRALE % =0. 5 BERTA %=0. 5 JIEHT /U Ak%=0.5

SESTHART %=0. 5 AEATIZEE %=0.5 )[R %=0. 5 AEATEE *=0.5 Ky EEERTARS*=0.5
JIBETERT=0. 5

VTSR BT k=0, 7 B3] IRTARNER=0. 7 0T/ \RETRE % =0. 6 |LIBLEALTRIRAT %=0. 6
RPEIAREAK=13 & EEmEt =10 §LEHRRI=0.6 &LHiki*x=0.6 iR *=0.5
PFERPPES T 7 R=0.5

38° 53.2° N 141° 40.2° E 68km M: 3.2
-BETHLBT %=0. 8 —PBITTEMRHAT %=0. 6

36° 28.5" N 137° 54.4° E 13km M: 1.8
R AR % =0. 6

36° 28.9° N 137° 54.2° E 12km M: 2.6
KETHRAEL 0 /NI %=0. 6 KETHZERRk=0. 5 KBTHARTIXEAR %=0. 5
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158 |20 22 17 | BT RIES 42° 21.0° N 143° 06.3° E 49km M: 3.4
B[t 1 SERIRSRERI:=0. 8
159 |21 13 11 | EEpIRALES 36° 28.3° N 137° 54.2° E 13km M: 2.0
FEPIR 1 ) IR %=0. 7
160 |21 22 11 | B3 EUEEES 36° 05.5° N 139° 45.0° E 111km M: 4.3
PRI 2 HPEHAE=L 6 YA R=1. 6 /NEEF/MII%k=1. 6 ARHiAlH=1. 5
1 ek k=1, 4 /NEER EEE %=1, 3 AT/ HL%k=1. 2 237H08 9 i k%=1 2
BOITHEERER=1. 2 SITAH k=1 2 SRMhdek=1. 2 RIFATRH *=1. 1 ZIRIT/NE*=1.1
TR A= 1 TR k=1, 1 R TR k=1 1 ARTARN k=1 1 e iy «=1.1
INEETEA R=1.1 B A/ INFRE k=1, 0 SPEHH*=1. 0 AR *=1. 0 &M *=1.0
BIPGTT AR % =0. 9 SREB AR %=0. 9 TEETAIRMT *=0. 8 JEMITAH (LI *=0. 8
DA B WHEM %=0. 8 FFEKEHAAT %=0. 7 FEEKETILIT %=0. 7 O/= b2 mirHA %=0. 6
AKEHAET=0. 6 233228 9 BHTAFIA %=0. 6 < | THHIZEAE %=0. 5 JAHiEF=0.5
TRy IR T k=0, 5 =i FH 1 3k=0. 5
LN 2 FEFHHP *=1. 7 FHE TR *=1.5
1 BPARETHARR=1. 4 FEHF R =1. 3 FHE=THIHRERT=1. 2 FERE F-PRAR %=1. 2
VERFHTRRDAT k=1 2 EARIRETA A k=1, 2 HEARTIRRRINTRER % =1. 1 AN TAER %=1.1
W FHIZET=1. 0 PEBFTTHVART %=0. 9 BEVATHRSE A *=0. 9 HiATHICFR]E H %=0. 9
JEVAT O5EET % =0. 8 /INLITTHIUH] % =0. 8 FEBFHTHET 5=0. 8 SEAMIHA *=0. 8 FEBFHTEAH *=0. 7
SRR % =0. 7 M ARTHVERTZ T %=0. 7 FiAT A TETEE%=0. 7 HiARTIEAT=0. 6
H Y MR RESR AR 3k =0. 6 “FEPEr Ak =0. 6 ELRAMHT BT %=0. 6 LR} %=0. 6
HYer BT %=0. 5 HYGH i %=0. 5
IR 2 WIHmRE*=1.6
1 (EAETRVEALRET k=1. 2 P [FIARMEAT k=1, 1 BARTHA=1. 1 JRETH O %=0.9
FAATTTCAEET 3k =0. O HalZE 7 EBRARAT =0, 9 @JKET R s=0. 8 RiFGTTHI) I IET 5%=0. 8
HalA=TrATERRT sk =0. 8 ACHTHPEAMT k=0. 8 (FHEMRTTTHMET %=0. 7 FEHIIFIHTHTE %=0.6
AEFRHTSRET =0, 5
BRI 2 EMAFIR *=1.5
1 pRiHse k=1 0 MZEMAL) 52 %=0. 9 AEHZEMG*%=0. 9 E{URIARE *=0. 9 A& FFR=0.8
INEHFRER=0.7 SV ERXHR%=0. 7 R E PR =0, 7 HZER ={5%%=0. 7
TIETTAVE =0, 7 BANLITIAAKENT %=0. 6 & H FHTHIEE%=0. 6 fiJIIT7TR *=0.6 EFHTH *=0.6
PIETH *=0. 5 AEMTLE %=0. 5 REATZEE %=0.5 FREAIART%=0.5 THAIAIL*=0.5
I\ % =0. 5
) [ I 2 BRI LFET=1. 5
1 BEFIRIK R k=1, 1 AIERRAS) | XA k=0, 9 AT k=0, 8 HENEAHK IHIM] =0, 7
TSI 1 JRITATE =0, 7 & T =FIRT=0. 7
THELR 1 TR X yl=0. 5 B HATREZS k=0, 5 TBJIIHikRE *=0. 5 EHiiAGE i %=0.5
HOAR 1 BT HRICTFI=1. 0 BEURIGX E E %k =1. 0 HHERAIART %=1, 0 BATHRXE S X %=0. 7
RS XAFHH %=0. 7 HR TR AKX E LR %=0. 5 JFTHPEFX =0, 5 FRTILX TG 7 5 =0, 5
) U 1 FERHPMAES T U2 F=0.7 FHOEFERM *=0. 5
161 |21 22 41 | REPEILES 36° 27.2° N 137° 55.5° E 11km M: 2.6
REFIR 1 RS %=1, 3 FALATES %=0. 9 KMTHT/\IK*=0. 7 KETTHAH=0. 5 HALAIIL*=0.5
162 |22 01 48 |fERERH 37° 28.9° N 141° 35.2 E 45km M: 4.3
S 3 HALERTAEH %=2.6
2 REEMT RN % =2. 4 ERHTAR *=2. 0 FHATTTARESHT k=1. 9 PENT Rl =1. 9 HAITIHRHEN] *=1. 8
TRITHTSERE=1. 8 FEATHACHRRT S =1. 7 {55 ST FAGA RS HUE %=1, 6 FaFRMEHETX R AT *=1. 6
WhE T =Fl]=1. 5
1 WhEHHEA k=1 4 FFEBTFRTX = B0T=1.4 JIIPNAFIIPN=1. 3 KAERTEF I k=1.3
VWO XTI %=1, 3 R HTET I k=1. 2 BIFRRS AT CART k=1, 2 FARE Tk k=1. 1
SRR SR k=1, 1 ARATAAN | BTER k=1 1 RTINS =1 1 FEfERT/ X k=1, 1
JUPES L NN R k=1, 0 088 Tl i sk =1. 0 F)IIF/INg k=1. 0 SRaghPFPHR %=0.9
KRS TIAAK=0. 9 & B REFRT FAA IR =0, 9 FIFAME L X PaRT %=0. 9 A TiEHRAT %=0.9
M7 % =0. 9 [ERBTHE %=0. 9 FHEMVEAIEE %=0.9 /NEFHT/NEFHRT 5=0. 8
MERTHA HEEF=0. 8 ARETHAE %=0.8 Al EAfR%=0.8 V& i/ MaiE=0. 7
BEAMTRIEE % =0. 7 WX THEAT k=0, 7 [FHAATERAN=0. 7 HrHmTA Y NG % =0. 7
ZEN T\ L k=0, 7 JIMRET FLET % =0. 7 RARET LR %=0. 6 JIIPKRS BN/ INLEE %=0. 6
TRIATRA k=0, 6 AT %=0. 6
IR 1 AHETAE %=1 2 EVATRk=1. 1 FEETTHAERT =1, 1 |LoehTEAR %=0. 8 AZRNTEER %=0.5
PRI 1 KRFETHLA k=1. 1 BSZmB)II/INFERS %=1, 0 SRiAHsk=1. 0 AIrriFERTAGS *%=0. 8
TR % =0. 7 RFKTZER) 1 =0. 6 AFHA5H %=0. 6 1JHHH4=0.6 B4I[TiEAEx=0.6
BT :=0. 6 K HI4MET=0. 5 FRAE AR %=0. 5 /K HEEIRNT %=0. 5 BI|TiE*=0. 5
=B A %=0. 5
FA I 1 FERETHIALRENT=0. 7 25 THI%57=0.5
163 |22 03 23 | 1B 41° 48.5° N 143° 16.8" E 35km M: 4.0
AeiE 2 ZVHATZ Y Hlfk=1.7

—

TS =1, 4 TR =1, 1 ARCIRTSEHT %=0. 7
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164 |22 20 37 | @& 37° 49.9° N 141° 44.0° E 58km M: 4.0
e 1 @S ETER LT %=0. 9
165 |23 07 01 | REAIRREAM S 32° 4.7 N 130° 40.1" E 11km M: 2.2
REAIR 1 REAPEXARA=0.6
166 |23 07 21 | HAREHCGIH 41° 01.3° N 143° 08.9° E 23km M: 4.5
JeigE 1 BEETITART *=1.0
BRI 1 JLAETHAE=1 1 SEAET/INE=L 0 BRAHETER D k=1, 0 BOEFIDF SR *=1. 0 J\F g4 =0. 9
Fo i RIS 3k =0. 8 EPNETHUFHIR % =0. 8 5 ARFIENMT 2 KM 3 =0. 7 FHARFAEIHTE: % =0. 7
PR k=0, 7 Sbp JERTHE =0, 7 TUFRIAA T %=0. 6 P& EATIE(A%=0. 6 Te-OTH4HE=0.6
Lo IINET %=0. 5
AR 1 BERTEY 1 %=0. 7
167 |23 15 35 | FAJIIRPE S 36° 56.6° N 136° 22.7 E 11km M: 3.0
EE Il 1 AEENTERE*=0. 6
168 |24 04 50 | _FJIH8J7ARES 44° 48.0° N 142° 08.9° E Okm M: 2.1
AbiE 1 EJIHJIETH) 1] %=0. 5
169 |24 09 07 | EFRH 40° 2.2 N 141° 53.8' E 62km M: 4.4
AR 3 WRIHIET FEER k=3, 1 HOHETERIH =2, 9 J\FHiERT=2. 8 = FRTIERT/NKHT k=2, 6
FERRPE T K k=2, 6 LT HE=2. 5
2 LFHTRR k=2 4 BREATHR i %=2. 4 TLABTAA T *=2. 4 )\ FHNAL*=2.3
RO TR % =2, 3 ZYRIIRAT % =2, 3 FU HEWI T T k=2, 2 FARFRILIHI k=2, 2
S o BERTARFH k=2, 1 HUALRT BAbRg k=2, 1 P ERTIE{A%=2. 0 O mivE &M %=2.0
HOBRD TSR % =2. 0 BT RIGHE % =1. 9 ARIEHTSF R x=1.9 JEPNET/NE=]. 8
FAERTES 2 L k=1. 8 BRI k=1. 8 FHTHTH7-k=1.7 g k=1.7
BWSHMT EBAAE k=1, 5 Te- DI AHATHE *=1.5 N4 FikTHF=1.5
1 FHETE &0 k=1. 4 EFREF k=1.4 FeOmHlpEFR *=1. 4 BB GHAH=]. 4
o) INHT k=1, 3 NI HIR % =1. 3 FFFIRM% *=1. 3 N itktEE=1. 3 Teorfidih=1. 1
VTS 1 B k=1, 1 FRRATP Y k=0. 9 S BIRTAR]%=0. 8 PRI RMIEE=0. 8
TEFASEE *=0. 8 FARTAER=0. 8 FAT AT %=0. 6 2232 HHHL/JT %=0. 6
S WERTEEE % =0. 5 D23 B TAGERT %=0. 5 HT) | [JEHFHPN %=0. 5
AR 2 HRCKHTIA k=2, 3 T AT =2, 2 J\IE A T =2, 2 SRR AT k=2, 0
AR R k=2, 0 A URERER k=1. 9 JUFFHIHMRAN %=1.9 ZFiablET«=1. 8 SHFFERfET=1. 8
TETfER=1. 8 T T A k=1 7 E i THEE k=1 7 ASERARGIR=1. 7 (R mETHEEK k=1, 6
TR k=1, 6 ‘=il k=1.6 J\REFHEELk=1. 6 HEMAHEFM=1.6 HEPMRZE*=1.6
AEETRENT=1. 6 RERITR 1 *=1. 5 FAMTEATTA=1.5
1 ST AR k=14 AZEHT)IIEHT=1. 4 BFHEAEFH k=1. 4 AR k=1. 4 EETESEIT *=1. 4
AT R=1. 3 AZETRAAT *=1. 3 [LUHEBTRY *=1. 3 AT RAERT=1. 3 FHEAT ERT k=1 3
B ASE=1. 3 R FEHIARE %=1. 3 JRNETFERIE*=1. 3 &R *=1.3
IREFTIR T sk =1. 3 —RAMTEEMRNT %=1. 3 ‘& dyidfk v Ik=1. 3 —BIMTICRIT=1. 2 — B TBiT k=1. 2
BERTTILERT=1. 2 & (T k=1, 2 FEATTEL B k=1, 2 SR AR k=1, 2 AT HEIT=1. 1
TEETHA BT k=1, 0 B ARETH k=1. 0 BUNFEIR %=0. 9 JARTERTIE)MT=0. 9 —RArTHLET k=0.9
SRS T UBRAT k=0, 9 —BITHEIRMAT %=0. 9 |LIFHET/\EAT=0. 8 L& HUFIM] *=0. 8
A ErARZRET % =0. 8 FHIRETAI % =0. 8 AZEHTILIET *=0. 7 FRETIIR % =0. 7 FAETFX]H=0. 6
ElTRIR=0. 5 A FATHIERI=0. 5 4/ IEHTTEAR %=0. 5 KHMHETREMT =0, 5 R s FHET % =0. 5
AbifiE 1 EAETIART %=1. 3
BRI 1 ZALETREESENT % =1. 4 SAUWATTIA M sk=1. 3 FETHHAENT %=1. 0 KAVETRE=1.0
BEIEHT 18 % =0. 7 ZEEIHHEHN=0. 7 BKHTHUFIRT % =0. 6 B KHHPHRT=0. 5 A&l FAT %=0. 5
K U 1 /NRET/ NI AR % =1. 4 FEAT{EER*=0. 8 JLAKHF/EENT=0. 6 KAETHIBMT %=0.5
170 |24 23 03 | KEPIRALES 36° 27.5° N 137° 54.6° E 12km M: 2.2
FEPIR 1 )RS %=0. 5
171 |25 01 15 | ‘Edpiyd 38° 16.9° N 141° 39.8" E 54km M: 3.6
AT 2 —[ETEEIRET %=1.5
1 —FAmTERLET sk=1. 2 {EHEETHEE K %=1, 2 —BIrTJRHT % =1. 0 —RIrifERIT %=0.9
-BETHEIRAT % =0. 7 JHSHErTAHHERT=0. 7
IR 2 fETHAERT k=1.5
1 TETHTITEE= 1. 4 BORT AT k=1, 2 BOKTm ST sk=1. 1 BoKHEEET k=1 1 BkikLBT*=1. 1
BKTTHOFONT s =1. 0 KNITATIZRE=0. 9 Fd —BERTEREE % =0. 9 KIGTTHFL%=0. 9 A& HmiAH%=0. 9
FEIFMETEK k=0, 8 BKATHLLINT k=0, 8 FEFMZEEN=0. 8 HANETIRA %=0. 8 K Kffi+=0. 8
KIGTHIREEE %=0. 7 FEEHTHAN % =0. 7 LI %=0. 7 A& M KMENER *=0. 7 BKATERT %=0. 7
SRS TH/INEF =0, 7 KAUVATTHED k=0, 7 AN 0. 7 BT HET=0. 7 FEIF—iH %=0. 6
TG 11k =0. 6 SEEHTIG %=0. 6 KAIATTEZHT %=0. 6 SEHHT4R *=0.5
172 |25 04 55 | Hian 32° 08.1° N 131° 46.9° E 26km M: 2.8
B IR 1 JIEERT)IIRE *=1. 1
173 |25 07 58 | f@ /&R 36° 58.5° N 139° 22.6" E 4km M: 1.6
IR 1 HEAT AT % =0. 6
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174 |25 07 59 | 5UENFREED 35° 08.3° N 135° 43.9° E 11km M: 3.2
HURIE 2 FAERAT R X RALE LET k=1, 8
1 ARTZRT=1. 1 TR RXEEM % =0. 9 FUERH AU ERTEINL % =0. 9 FUHTILFHXZ2R) 1ART % =0. 8
FAT X A % =0. 8 FUEBHRXVE / 5=0. 7 AN LT %=0. 7 5UER N I N % =0. 6
Bl AT 5 =0. 6 FUER FRUXH/ PIRT *=0. 6 FEFHHT/\ AT /\K %=0. 6
FEHIR 1 EHERTEIE=0. 6
175 |25 21 51 | KAyUAHES 33 17.1° N 131° 27.5° E Tkm M: 1.9
KB 1 RIS R=0. 5
176 |26 09 05 | ‘EdpUid 38° 29.0° N 142° 07.6° E 42km M: 4.1
HFR 1 OISR CHSTERT=1. 3 —PBIri BT % =0. 8 A HTHZENT =0, 7 (T BT K %=0. 7
KARPETTSE) 1II]=0. 6 —BAMIERARMT %=0. 5 —BImMiKHT=0.5
ER 1 FETHERT k=1, 3 FARTHMEENT k=1 1 KAIBHHE) M %=0. 9 FiRm=0. 7
BT NAENER %=0. 6 KUALTATIEZMT %=0. 6 BKHTHIFINT %=0. 6 JHARTHMIZE=0. 5 FEFHEEET=0. 5
L) BT 41 %=0. 5
177 |26 10 18 | f&ERH 37° 33.4° N 141° 13.9° E 56km M: 3.4
e i 1 KAERT ) IE %=0. 6 FHATHIANG BT=0. 5
178 |26 10 46 | REAIRREAM S 32° 35.3° N 130° 38.1" E 11km M: 2.7
REAIR 1 FHRATAREIKAT %=0. 9 =Ll I =0. 7 k)= 5 *%=0. 5
179 |26 12 06 | AEAIRAEAHNIT 32° 35.3 N 130° 38.0° E 11km M: 4.2
REAIR 3 J\RAHEHT k=3, 4 =AM AT k=3. 3 AT THTk=3. 2 TR EIKHET %=3. 1
TN BT k=3, 0 FIRATAREHT=2. 9 JK)I BT EH % =2. 8 REARIX & AMT % =2. 8 JK/IBT &5k =2, 7
JRHTELEBTHT=2. 6 FOR T E-EFT % =2. 6
2 JRTHETHIBT k=2, 4 J\fCHTHBAMT k=2, 4 REAFEXIRFAM] =2, 3 ALl & 4k=2. 3
b RECTRAEAET k=2, 3 R = AR k=2, 2 FREIHTRSEFIT=2. 2 AEASE RIS, k=2, 2
REARPEXRH=2. 1| EATRKET%=2.0 AALATHIHMT %=1.9 J\XARIFT*=1.9 ZE0T L5%=1.8
FRERTEPN %=1, 8 JRTAET %=1, 8 L RAEAANENT %=1, 8 REASERENKE *=1.7
b RECHTRE o T k=1, 7 AR k=1, T EEZSARET/INEEZS A k=1, 6 AEAILIXFEART %=1. 6
KETTHFMT %=1, 6 EATHREENT %=1.6 NETEIENT *=1.5 KEMHEN *=1.5 GEMIE*=1.5
JURTTIRET=1. 5
1 VEIFR IR =1, 4 2RI R k=1, 4 F/KETTLH %=1, 4 AEARFRXAKILk=1.4 [LFEFTFEIMAT *=1. 3
b ST VHTZEACR=1. 3 BREERE k=1 3 KETTTAYIRT *=1. 3 FRRETHEAN %=1 2 49HiEE *=1. 2
KEMTREE =1 2 AETIPER FET=1. 1 |LUFEFREANRT %=1. 0 KERTAENT *=1. 0 KEFANHIT*=1.0
AAETERGE k=1 0 REFHART %=1. 0 EATHRE*=1.0 FARHF *=1.0 & X V0T *%=0.9
LR U] % =0. 9 Z5ALATASIR % =0. 9 KEHTAERAT=0. 9 LEETZERERT %=0. 9 EHHTALE*=0. 9
HHAT R % =0. 8 ZGHUTTRAT % =0. 8 KFHTKEM %=0.8 £ RAM] FEREEHEE *=0. 8
KECTHAEIFTIET k=0, 8 [LVIAF 1L %=0. 8 /K FAEESEF %=0. 7 =P A %=0. 7
F4THINHIT%=0. 7 H I XV ETGQHE*=0. 7 [LERTEAEE Y ¥ —%=0.5 ZEARZEA=0.5
R 2 FRETACAERT % =2. 1 EIT/INERTEN=1. 9 FERETTEESHRT % =1. 8 FSETINEERT %=1. 8
PR L2l k=1, 7 S iy k=1, 7 EAlripg AR LUET sk=1. 5 #ETHZL R R *=1.5
EIFEAHET%=1. 5
1 FHEETIEIAT k=1. 4 MERTTASZR *=1.3 MEETREA R k=1.1 Filtiochrk=1.1
EFINERTALABT %=1, 1 B TR %=0. 9 Z\THE RET=0. 8 BFEHAHET %=0. 8
JEVT SR 2 REMTHi7-E*=1.7 ZETAYIRTH /) *=1.5
1 PHERROLE=1. 4 SOEBTE IR & %=1. 3 JEKBT kA k=1, 3 JHERT R OB *=1.3
RN =12 S OFEMTH{-%=1.2 HERZEXIETH *=1.2 BEEE) I IPNATHAHT %=1 1
TP | [P AR T sk=1. 0 BEEE) [P TR sk=1. 0 FEVE B /K i R EFAT % =0. 9 FEVE B2eH=0. 9
FEVRE HHKTRRIT % =0. 9 & B AERTAL % =0. 9 BEEE)I PN Tl=0. 8 FEEE) P ASKET %=0. 8
F] AAR TS RAT % =0. 7§ ELATIMEARTART % =0. 7 FEVLEH/KTTEF T % =0. 6 BEEE) | [N TIRERRT % =0. 6
W& FIAREFHRET %=0. 6 SO FHEZHEM=0. 6
e U 1 Ao E BT %=1, 2 KA %=0.9 J\ A THFEHF *%=0. 8
B IR 1 ZERTAR BT NG A k=1, 2 TR EOE k=1 1 /MRHTES=1. 1 2O OHINA#E*%=1.0
JUFEART) [ =1, 0 ‘EAFSEARAT R k=1, 0 HESERHRATEBIAR %=0. 9 HIRHLENT 5 % =0. 8
IR TR PN L =0, 8 HERERT & EL % =0. 7 SERTHAL TR E T *=0. 6 = THEHT = [HH=0. 5
IR FHEFRT AR % =0. 5 [EERTA %=0. 5 #kriliz ABTFEA%=0. 5
180 |26 18 35 | FnakiLiVRALER 33° 52.9° N 135° 23.1" E 51km M: 3.5
ZRRLIR 1 TFACLATEERN %=0. 6
Fep L 1 ST k=10 72 W32 %=0.9 HROMHIL*=0.8 FHATHAERIAE %=0. 7
S PR BRI BEAT) 1 5 =0. 7 H &)1 IM] 4R % =0. 6 EHAMITHA%=0. 5 MHL5HE=0.5
181 |26 19 31 | Hris Rl 37° 19.9° N 138° 43.5° E 23km M: 3.2
i 2 JNTAHTERT %=1, 7
1 ISR =1, 3 R/ NERTYES k=1, 1 /NTRATRAN=1. 0 _HEmii g =0. 6
FGFT PG LTI k=0, 6 ki) | FRIX S8 %=0. 5
182 |26 20 01 | EFFEIRAGE 36° 02.9° N 139° 27.8" E 99km M: 3.1
HER I 1 HAAEmTIEmT %=0. 5
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183 |27 08 03 | KEFIRALES 36° 27.4° N 137° 54.7 E 11km M: 2.6
PR 1 AR k=1. 3 KHTHI&H=0. 8
184 |27 14 01 | ‘Edpiyd 38° 10.1 N 141° 41.9° E 52km M: 3.9
AT 1 —FARRRET k=1. 1 —BIrERATk=1. 0 —RaiTBEHT k=0. 7 (AT %=0. 5
IR 1 ACETPAERT k=1. 3 BKATEENT k=1. 2 JHRIHITE=1. 1 fAo&mAL FiT%=1. 0 Z)IiT%)1*=1.0
i) 1k =0. 9 KUITBHHEDS M % =0. 9 KAINBTTREZAT %=0. 9 f&TRERHT %=0. 9
TATTIRET=0. 9 KIRHTH % =0. 8 Fr & KNHENERT % =0. 8 KNIKTIRERH *=0. 8 HUFARTH/NEF %=0. 7
SIRETHRA ®=0. 7 FAEBTER=0. 7 L 7 IR UL % =0. 7 ZAWETIRE=0. 6 BKTHUFIET % =0. 5
185 |27 15 29 | e IRRT HER 34° 47.8° N 134° 50.9° E 8km M: 2.4
SeEl 1 0y THESJHT =0, 9
186 |27 17 39 | Ty 39° 38.4° N 142° 07.4 E 49km M: 3.8
HARI 1 HAREFENT K % =0. 5
HFR 1 BT k=1 3 BT =1, 1 JCBRET BT %=1, 1 =i BT %=0. 9 =i %=0. 8
LIHHET AR % =0. 7 B i =0, 6 $5EMEE5TA=0. 6 BRI %=0. 5 LA THHZER] %=0. 5
D GETHHERGR=0. 5
187 |28 02 47 | ILIIRENHS 38° 56.7 N 140° 00.1° E 17km M: 3.0
LI 1 EHATRAIE=0. 5
188 |28 12 15 | f@/& Rt 36° 58.4° N 139° 23.2° E 4km M: 1.5
IR 1 HEkal AT s k=0, 7
189 [ 28 15 37 | ATy 41° 53.9° N 142° 29.2° E 62km M: 4.2
AeiiE 2 KECIETSRET k=1, 7 JHIETIE R =1. 6
1 EEATAE=1. 3 JHRTETEEM k=1 3 FTOVE2 TN ILTIT=1. 2 BREThyAmT %=1. 2
OV ETERPNEIZERT sk=1. 1 FrOVEHMT = fBRT k=1, 1 FramTALERT k=1 1 JilERIEMT %=0.9
THRPTHTETZE=0. 8 BRARTH) I EAT *=0.8 XV HETZ Y Hllfik=0. 6 JL3IJHH#HT *=0. 5
AR 1 HOERRDFSURN k=1 1 Ee- O RHIET R % =0. 8 HUEFW X iEAH=0. 5 /A TiZET=0. 5
190 |28 16 54 | REAERREL - At 32° 30.1° N 130° 33.4° E 11km M: 3.8
REARIR 2 FREFARKET=2. 2 KRBT k=2 1 AR %=2. 0 A FEILEEHT=2. 0
FAETEAE=2. 0 JURHTIRAET %=1.8 | KECHiHE [GHTk=1. 7 REATAEET *=1.7
I REAAERT =16 J\{CHETHIET k=1. 6 ki IETk=1. 6 FIRTT=AAT%=1.5
1 KRATH k=1, 4 KT k=1, 4 FHRITEERT %=1. 3 JUYRHF U *=1.2 REAHI *=1.2
REETAHIFTINT sk=1. 2 REATHEAN] %=1. 2 AEASSENKE *=1. 1 BREEFJE +=1. 1 REMHRFE=1. 1
KETANEHET k=1. 0 FRZSAHT/ NERZSA sk =1. 0 FHEiFMERT=0. 9 5= i AT =0, 9
RECHTHAMT %=0.9 J\CHTENT %=0. 9 AFEERT %=0. 8 Jk/I[HTEHhk=0. 8 REAF XILFTHT *=0. 8
TARTH =0, 7 FIRTITAEIKET %=0. 7 RECATHFIET %=0. 5 REAPERAFEH=0.5
VL I 2 REMTER %=1.6 REMHiT5*%=1.5 EEITHEE*=1.5
1 BEEE) NIRRT k=1, 0 RSHTHEIL *=0. 8 [ [INTHHF0. 8 SOFERTE 2tz > & %=0. 8
VKT S REFET k=0, 7 S-OFEBTf-%=0. 7 JHERT KM SHEL % =0. 7 5EEE) [N BTk =0. 6
FEVL S HKTREF FIRT 5% =0. 6 BEEE) I _HERAT %=0. 6 JHERTA D LEF=0. 5 B ARHizR#E1=0. 5
Rl I 1 ElriNERTEA=L. 3 FE AT INEAENT % =0. 8 FFEFHIAIT %=0. 7 EAUTRENHERT *=0. 7
Bl Uk 1 ‘ElgERRT PN L =0. 8
191 |28 22 56 |{UREfHT 44° 15.6° N 147° 03.0° E 100km M: 4.3
AbiE 1 AR=EMEAHR%=0.9
192 |29 23 21 | FoakLbRAbES 34° 0.8 N 135° 15.4° E 5km M: 1.6
FEp LR 1 GHENTE AR %=0.5
193 |30 02 30 | bkl 38° 10.4’° N 141° 41.8" E 52km M: 3.7
AT 1 —PErTEsARAT %=0. 7
(zer 1 AETPAERT k=1. 0 ZKATEERT%=0.8 ZJIIFT4g)1%=0. 8 f&fidb FRT%=0. 7 KIATFEE & *=0.7
il |45 =0, 6
194 {30 07 15 | PEA R 26° 20.1° N 127° 50.7 E 23km M: 3.2
TR 1 BT k=1 0 METSEE %=0. 9 PEIFET A+ =0. 8 Rk T4k *=0. 8
HIRERT GHRE %=0.7 5 B FEHAE VHT%=0. 7 J\EHMEAT B %=0. 7 FEiAra/A o =0, 7
THUSTHZZIAS % =0. 7 BREATHHMT %=0. 6 EEFFEFERFRE %=0. 5 FEAFIEELR=0. 5
195 |30 10 03 | ‘EdpUyd 38° 22.9° N 142° 09.6° E 33km M: 4.1
AT 1 —PIFTEMT %=0. 7 AT HZERT%=0. 5 —RIAT==RAT %=0. 5
IR 1 &AL BT =0, 8 Fg =Pl HRHE % =0. 7 AR TIFKAERT % =0, 7 A& i KAENE R *=0. 6
SANETRASERTTE) 1[9=0. 6 A4 RET=0. 6
196 |30 10 31 |#oftAqE 33° 51.0° N 134° 59.2° E 10km M: 2.7
AL/ 1 BHERTH AR %=0.5
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